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Сьогодні — сніг. Нічна 
температура: -7°С, вдень: 
+1°С. Вітер північно-захід-

ний 7 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: -9°С, вдень: -2°С. Вітер захід-
ний 4 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна темпе-
ратура: -9°С, денна: +4°С. Вітер пів-
денно-східний 3 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

  Електронний 
перепис пройшов 
— питання 
залишаються

 стор. 2

 З губернатора — 
в міністри

 стор. 5

 Старий Лисець 
розпочинає 
міжнародну 
співпрацю

 стор. 7

 Що треба 
знати 
про коронавірус

 стор. 5

Олександр Вара: 
«Поки що в приєднанні 

бачу переважно позитив»
Серед другої черги приєднаних сіл (якщо першою вважати Підлужжя й 
Черніїв) — Березівка. Для села попри трасу, у 15 хвилинах їзди від облас-
ного центру, приєднання до Івано-Франківська цілком передбачуване. 
Співжиття з містом для нього лише розпочинається. Але Березівка всти-
гла «увійти» в новий бюджет Івано-Франківська. Адже остання з трьох 
передбачених процедурою приєднання сесій, де розглядалося це питання, 
відбулася наприкінці минулого року. Отже, про село, що розпочинає своє 
життя з Івано-Франківською ОТГ, та про уже перші зміни в цьому житті 
— з виконуючим обов’язки старости (а донедавна — сільським головою) 
Олександром Варою.

— Чи добре це було для села — при-
єднатися до Івано-Франківська? Чи ви-
дно вже якісь наслідки реформи?

— Ми приєдналися 18 грудня. Мину-
ло доволі мало часу. Але вже бачу певний 
позитив. Коли були в складі району, то, 
скажімо, на ремонт будівлі нашого соці-
ально-культурного центру, розвиток інфра-
структури села звідти грошей не надходи-
ло взагалі — обходилися своїм бюджетом. 
А от уже за цей короткий термін, відколи 
приєдналися до міста, у міський бюджет 
заклали півтора мільйони для будівництва 
котельні біля цієї споруди. Розпочнеться 
воно приблизно через місяць. Котельня 
забезпечить теплом цю головну будівлю 
села, де знаходитиметься Будинок куль-
тури, спортзал, бібліотека, ФАП, ЦНАП. 

 Закінчення на 3 стор.

Свято єднання й духовного піднесення

Таким вийшов захід, що відбувся минулої неді-
лі, другого лютого, в Пшеничниках. По Службі Божій 
чимало односельчан попрямували з церкви до шко-
ли, точніше, Пшеничниківського НВК, де в шкільному 
спортивному залі впродовж трьох годин пройшло ма-
сове дійство, яке поєднало аж чотири події: «Шкільну 
розколяду 2020»; короткі звіти перед громадою сіль-
ського голови Дмитра Тимчука і депутата районної 
ради Михайла Ферштея; презентацію щойно виданої 

книжки «Пшеничники. Від давнини до сучасності», од-
ним з авторів якої є ветеран освіти Євген Васильович 
Стефанюк та прем’єру документального фільму «Жит-
тя, віддане Богові і людям» про односельчанина, свя-
щеника підпільної УГКЦ Петра Шешурака.

Правду сказати, не так часто випадає спостерігати 
таке довготривале, але вкрай інформативне та емоційно 
позитивне дійство. Кожна зі складових цього дійства, 
вказаних вище, вартує окремої, детальнішої оповіді. А 

люди, які в них брали участь, заслуговують вдячних слів, 
вартують, аби про їх життєві дороги написати окремо…

Цікавою та розмаїтою виявилася шкільна розколя-
да. Не штука зробити гарний концерт у великій школі, 
чимало учнів якої вчаться в музшколах, займаються 
вокалом. А коли зі школи на сто учнів виступає десь 
половина, і то виконують цікаві та непрості пісні ( в 
даному випадку коляди). 

 Закінчення на 6 стор.

Сучасний  ЦНАП в Ямниці 
— переваги очевидні

У Ямниці, 6 лютого, відбулось урочисте відкриття Центру надання адміні-
стративних послуг (ЦНАП). 

У відкритті ЦНАПу взяли участь 
голова Ямницької ОТГ Роман Крутий, 
директор Івано-Франківського Центру 
розвитку місцевого самоврядування 
Руслан Панасюк, депутат Івано-Фран-
ківської обласної ради Роман Ткач, голо-
ва Тисменицької районної ради Тетяна 
Градюк, голова Тисменицької районної 
державної адміністрації Ростислав Не-
стерак, директор Тисменицької район-
ної філії Івано-Франківського обласно-
го центру зайнятості Петро Данилюк.

Як зазначили ведучі під час уро-
чистого відкриття, сама ідея створен-
ня ЦНАПу та задум реконструювати бу-

дівлю колишньої сільської ради нале-
жала голові Ямницької ОТГ Романові 
Крутому, тож, зрозуміло, він і звернувся 
першим з вітальним словом до всіх при-
сутніх. Роман Крутий, зокрема, нагадав, 
що «в 2019 році була підписана угода 
про партнерство Ямницької об’єднаної 
громади та міжнародною програмою 
«U-LEAD з Європою», … відповідно до 
якої програма зобов’язувалась забез-
печити комп’ютерним обладнанням, на-
вчити працівників — сьогодні ми готові 
приймати наших мешканців і надавати 
їм адміністративні послуги». 

 Закінчення на 2 стор.

Годі сподіватися, що світ виглядатиме світлим, якщо носиш темні окуляри.
Томас Еліот
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Нас рахують, але чи з нами рахуються?

Чим загрожує Україні підміна повноцінного перепису електронним 
Нова українська влада, працюючи у 

так званому турбо-режимі, відзначила-
ся ще одним швидким, але сумнівним 
"досягненням". Замість запланованого 
на поточний рік повноцінного перепису 
населення, якого не було вже майже два 
десятиліття, провела електронний. 15 
січня міністр Кабінету міністрів Дмитро 
Дубілет заявив про його завершення та 
висловив думку, що традиційний пере-
пис не потрібен. Таким чином, мовляв, 
можна зекономити до трьох мільярдів 
гривень, а необхідні дані – зібрати, не 
опитуючи громадян безпосередньо.

Критики цього несподіваного по-
вороту з переписом стали говорити про 
"волаючу демонстрацію непрофесіона-
лізму" і переконувати, що без повноцін-
ного перепису – єдиного джерела все-
бічної інформації про людей, котрі на-
селяють країну, – ніяк не обійтися. Зо-
крема, директока Інституту демографії 
та соціальних досліджень НАН України 
Елла Лібанова в одному з інтерв'ю "Дзер-
калу тижня" говорила: "Я щиро переко-
нана, що, не маючи інформації про на-
селення, не можна ефективно керувати 
країною. Це банально, але країна – не 
території, не банки, не заводи. Країна – 
це люди. А якщо ми не знаємо, скільки 
людей живе, які це люди, – то про що 
ми можемо говорити? Всі ці супермодні 
технології, таргетовані на певні групи, 
не завжди ефективні".

Згідно з даними електронного пе-
репису, в Україні живуть 37 млн 289 тис. 
осіб. Це суттєво менше, ніж було за ре-
зультатами традиційного перепису 2001 
року, коли перепищики ходили від хати 
до хати, від квартири до квартири і на-
рахували 48 млн 457 тис. людей. Самих 
тільки українців у 2001 р. було 37 541,7 
млн. Це також менше, ніж за даними 
Держстату, який повідомляв, що на 1 
жовтня 2019 р. чисельність населення 
України становила 41 млн 960 тис. осіб.

Згідно з даними електронного пе-
репису, в Україні є 5 млн 756 тис. дітей 
віком до 14 років; 3 млн 584 тис. моло-

дих людей віком від 15 до 24 років; 16 
млн 458 тис. людей основного працез-
датного віку (25-54 роки) і 5 млн 243 тис. 
– зрілого (55-64 роки); а також 6 млн 248 
тис. пенсіонерів, старших за 65 років. 
Населення України складають 20,01 млн 
жінок і 17,28 млн чоловіків. Також під-
раховано, що в Києві живе 3,7 млн осіб.

На Івано-Франківщині в результа-
ті електронного перепису нарахували 
1 млн 125 тис. осіб, тоді як за попере-
днього перепису в 2001 році їх було 1 
млн 409,8 тис, а за даними облуправ-
ління статистики на 1 грудня минулого 
року – 1 млн. 136,844 тисячі.

Не перепис, а його доповнення
Чисельність населення, як казав 

Д. Дубілет, визначали по всій території 
України, крім анексованого Криму та оку-
пованих частин Донецької і  Луганської 
областей. Під час дослідження викорис-
товували три комбіновані методи: дані 
мобільних операторів, статистичного 
обстеження домогосподарств, дані ре-
єстрів; дані статево-вікової структури 
населення та дані реєстрів; реєстровий 
метод оцінки чисельності наявного на-
селення. Відхилення від отриманих ре-
зультатів не перевищує 2,86%.

В Українському центрі суспільних 
даних звинуватили Дубілета у фальси-
фікації, зауваживши, що якщо взяти від-
криті дані з Держстату і помножити їх на 
"магічний" коефіцієнт 0,888, то можна 
отримати числа статево-вікової структу-
ри, які демонстрував міністр. Фальсифі-

кацію він, звичайно, заперечив, назвав-
ши це звинувачення фейком. 

У Соціологічній асоціації України 
заявили, що така оцінка чисельності 
населення не може бути повноцінним 
переписом населення України, але мо-
же стати прекрасним доповненням до 
нього, а відмова від повноцінного пере-
пису не матиме користі для держави.

Серед їхніх аргументів на користь 
проведення перепису методом опиту-
вання найпершим є той, що під час пе-
репису збирається взаємопов'язана ін-
формація про населення та житловий 
фонд, яка характеризує структуру до-
могосподарств, національний, мовний, 
сімейний склад населення, зайнятість, 
джерела прибутку. Ці дані можна засто-
совувати на різних рівнях територіаль-
них одиниць та використовувати для 
розрахунку конкретних потреб того чи 
іншого населеного пункту. Також пере-
пис потрібен для співробітництва з ін-
шими державами і міжнародними ор-
ганізаціями, які оцінюють перспективи 
розвитку країни і можливість інвестицій.

Вже згадана Е. Лібанова зазначала, 
що перепис дає можливість з'ясувати 
деякі речі, які неможливо з'ясувати за 
документами. Наприклад, мову спілку-
вання, рідну мову, етнічну належність. 
Важливо також зрозуміти, що являє со-
бою нинішня українська сім'я, скільки в 
країні безробітних, за рахунок чого жи-
вуть люди. Потрібно з'ясувати рівень 
освіти населення. Важливо розмежувати 
постійне й наявне населення. На прове-
дення перепису і його аналіз треба, за 
її словами, зо три місяці. "Якщо ми не 
проведемо повноцінного перепису, то 
просто не зможемо нормально управля-
ти країною", – переконана вона.

"Ми розуміємо зацікавленість Уря-
ду в економії коштів, цілком можливо, 
що перепис можна зробити дешевшим… 
Але відміна повного перепису населення 
теж має багато негативних (в тому числі 
фінансових) наслідків, які можуть при-
вести до набагато більших втрат, хоча 

їх важче оцінити", – зазначили в асо-
ціації. Соціологи закликали уряд таки 
знайти кошти та можливості для про-
ведення повноцінного перепису насе-
лення України. 

Так і хочеться їхній заклик допо-
внити безсмертними словами одного 
літературного героя, який щоправда, з 
іншого приводу говорив про те, що торг 
тут недоречний.

Велика різниця
До речі, перший і єдиний в історії не-

залежної України Всеукраїнський пере-
пис населення був проведений 5-14 груд-
ня 2001 року. Тоді, між іншим, не тільки 
сам перепис, а й зима була справжньою, 
– перепищикам на Прикарпатті доводи-
лося ходити по домівках в 10-градусний 
мороз. Окрім того, вони стикалися й з 
іншими проблемами. Не всі люди охоче 
впускали їх у свої помешкання, бувало, 
що й натравлювати собак (зафіксовані 
два випадки, причому в облцентрі, ко-
ли пси покусали інспекторів), деякі від-
мовлялися брати участь в опитуванні, 
наприклад, сектанти. Інші неохоче від-
повідали на запитання анкет, особливо 
про родичів за кордоном. А тоді саме 
здіймалася хвиля закордонного заро-
бітчанства. Під час перепису в Івано-
Франківську, як писала преса, були ви-
явлені сотні квартир, в яких ніхто не жив. 

Остаточні результати Всеукраїнсько-
го перепису 2001 року стали відомі тіль-
ки в січні 2003-го, коли Державний комі-
тет статистики їх офіційно оприлюднив. 
Тоді Україну, як виявилося, населяло 
48 млн 457 тис. осіб, Івано-Франківську 
область – 1 млн 409,8 тис., місто Івано-
Франківськ – 233,4 тис., а Тисменицький 
район – 85,3 тисячі. Згідно ж з попере-
днім, Всесоюзним переписом 1989 ро-
ку населення України складало понад 
51 мільйон. 

Цікаво, що в інтерв'ю "Радіо Свобо-
да" на початку року пан Дубілет заявив, 
що вважає перепис-2001 фейком: "Ви-
явилося, що багато людей, які йшли по 
квартирах та стукали у двері, їм також 

не відчиняли. Я думаю, що тоді така са-
ма ситуація була, як і зараз. Але після 
того, як їм не відчиняли, вони у гіршо-
му випадку просто вигадували дані, а 
в кращому – йшли у ЖЕК, відкривали 
цю амбарну книгу і просто переписува-
ли дані звідти. Якщо чесно, то перепис 
населення, який був у 2001 році – це 
був також великий фейк". При цьому 
міністр додав, що під час цьогорічного 
тестового перепису населення двері не 
відчиняли понад 25% людей. 

В опозиції ж припускають, що циф-
ри про кількість населення України, які 
озвучив міністр Кабінету міністрів, умис-
но оголошені для подальшої підтасовки 
економічних показників. Зокрема, таку 
думку висловив народний депутат від 
"Європейської солідарності" Олег Си-
нютка в інтерв'ю телеканалу "Прямий". 
"Я думаю, що зараз всі розрахунки ва-
лового національного продукту почнуть 
робити відносно цієї чисельності меш-
канців України, 38 мільйонів. І, маніпу-
люючи цифрами, показувати, що ніби 
росте економіка і росте валовий про-
дукт", – заявив він.

Крім того, на думку Синютки, це ді-
ло має і політичний підтекст – росій-
ські медіа вже тиражують меседж, що 
після Революції гідності кількість на-
селення України скоротилося і життя 
погіршилось.

Як би там не було, в уряді анонсу-
ють подальший збір інформації щодо 
перепису населення в електронному 
форматі та оприлюднення її вже в лю-
тому-березні. Дуже цікаво, чи буде при 
цьому досліджуватися, скажімо, націо-
нальний склад населення, коли у цен-
тральній владі панує тенденція під на-
звою "какая разница". До речі, у 2001 
році в Україні було 77,8% українців (в 
Івано-Франківській обл. – 97,52%) і 17,3% 
росіян (в області – 1,77%). Решта понад 
90 національностей і народностей не на-
бирали і відсотка.

Серафим КУКУЛИН 

Сучасний  ЦНАП в Ямниці 
— переваги очевидні

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Також Роман Крутий підкреслив, 

що протягом дуже короткого часу, орі-
єнтовно 15 хвилин, надаватиметься ви-
тяг з Єдиного державного реєстру на 
земельні ділянки, а також з наступно-
го року «будемо надавати послуги по 
переоформленню спадщини». Голова 
Ямницької ОТГ Роман Крутий подяку-
вав усім, хто долучився до відкриття 
Центру. Ефективність місцевої влади, 
керівництва Ямницької ОТГ високо оці-
нив директор Івано-Франківського Цен-
тру розвитку місцевого самоврядування 
Руслан Панасюк. Своїм досвідом пере-
бування в Польщі і як саме там працює 

«контакт суспільство — влада» поділив-
ся депутат обласної ради Роман Ткач, 
наголосив на тому, що людей переду-
сім цікавить що і як місцева влада мо-
же зробити для розв’язання їхніх про-
блем і створення комфортних умов для 
проживання. У своєму вітальному слові 
голова Тисменицької районної ради Те-
тяна Градюк підкреслила, що відкриття 
ЦНАПу в Ямниці є одним з прикладів ді-
євості реформи децентралізації. Вели-
ким надбанням мешканців Ямницької 
ОТГ назвав відкриття Центру надання 
адміністративних послуг голова Тисме-
ницької райдержадміністрації Ростис-
лав Нестерак. Директор Тисменицької 

районної філії Івано-Франківського об-
ласного центру зайнятості Петро Дани-
люк також підкреслив, що ЦНАП для 
мешканців громади — це незаперечні 
переваги. З цими словами, звичайно, 
не можна не погодитись, адже послуги 
ЦНАП — це і зручно, і швидко. Опісля пі-
сенного вітання, з яким виступила уче-
ниця Ямницької дитячої музичної школи 
Іванна Бойко відбулося, власне, урочис-
те перерізання стрічки.

Митрофорний протоієрей, декан 
Єзупільський о. Богдан Курилів разом 
зі сотрудником церкви Св. Миколая в Ям-
ниці о. Ярославом Рожаком та о. Орес-
том Смицнюком здійснили чин освя-
чення оновленого приміщення. А на за-
вершенні урочистостей Руслан Панасюк 
вручав всім, хто пройшов навчальний 
тренінг в рамках Програми «U-LEAD з 
Європою», сертифікат «Створення цен-
тру надання адміністративних послуг 
в об’єднаній територіальній громаді».

Новий ЦНАП ,  розташований у 
Ямниці за адресою: вулиця Галиць-
ка, 36, відтепер надаватиме адміні-

стративні послуги понад 7 тисячам 
мешканців громади та Тисмениць-
кого району.

У ЦНАПі працюватимуть три адмі-
ністратори і державний реєстратор. Та-
кож буде створено чотири віддалених 
робочих місця — у такий спосіб пра-
цюватимуть для мешканців старости 
громади. У Ямниці надаватимуть по-
над сто видів адмінпослуг, а близько 
трьох десятків — самі старости. Згід-
но з європейськими вимогами, Центр 
доступний для людей з інвалідністю. 
Приміщення обладнане дитячим куточ-
ком. Такі стандарти тут впроваджені, 
зокрема, завдяки підтримці міжнарод-
ною програмою «U-LEAD з Європою», 
яка фінансується Європейським Со-
юзом та його країнами-членами — Да-
нією, Естонією, Німеччиною, Польщею 
та Швецією.

Для зручності у тій же будівлі, де 
розташувався ЦНАП, працюватиме 
Центр надання первинної медико-са-
нітарної допомоги. До його складу вхо-
дять Ямницька й Павлівська амбулаторії, 
Тязівський і Сілецький ФАПи. Керівни-
ком медичного закладу працює Мари-
на Островська.

А ще в будинку ЦНАПу знаходяться 
місцеві відділення Укрпошти та Ощад-
банку. Тож відтепер у Ямниці мешканці 
ОТГ зможуть комплексно отримати най-
різноманітніші послуги, не витрачаючи 
зайвого часу.

Уся необхідна інформація про ЦНАП 
знаходиться на сайті: https://yamnytsya-
otg.if.ua/tsnap/

Електронна пошта: yamnytsia.
tsnap@ukr.net. Керівник ЦНАПу Роман 
Федорук, телефон: 097-798-22-87

І. ГОРОДЕЦЬКИЙ 

Під час урочистого відкриття ЦНАПу

Освячує приміщення о. Богдан Курилів

Сертифікат про проходження навчального 
тренінгу адміністратору ЦНАПу Любові 

Кухарській вручає Руслан Панасюк

Дмитро Дубілет
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Олександр Вара: 
«Поки що в приєднанні бачу 

переважно позитив»
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Працюватиме котельня на палетах-брикетах, 
котрі виготовляє місцева, березівська пилорама. 
І пилорамі вигідно, бо у них є заборгованість по 
орендній платі — тож тепер гаситиме її продукцією, 
і ми своєю чергою не будемо закуповувати паливо. 
Місто також введе посади кочегарів, яким воно ж і 
платитиме зарплату. Серед перших позитивів, ска-
жімо, й те, що Франківськ надаватиме допомогу бе-
резівчанам на лікування — тим, хто цього найбільше 
потребує. І вона передбачається суттєво більшою, 
ніж могли собі дозволити ми з нашим сільським 
бюджетом. (Щоб отримати її, мешканцям села тре-
ба звернутися до мене із заявою). Рішенням Івано-
Франківської міської ради учасникам бойових дій 
приєднаних сіл надають пільги аналогічні до тих, які 
мають міські воїни. Відомо, що 75 відсотків вартості 
комунальних послуг оплачує їм держава. Решту 25 
наші «атовці» платили самі. Але тепер місто бере 
ці кошти на себе — тобто учасники бойових дій ма-
тимуть стовідсоткову пільгу на комунпослуги. Ще 
один «плюс» — картки іванофранківця, які дозволя-
тимуть пенсіонерам їздити в міському транспорті 
безкоштовно. Також міський голова пообіцяв, що з 
березня ми матимемо свій комунальний маршрут. 
Оскільки приєднуються до Франківська Тисмени-
чани, то, мабуть, їхня зупинка буде кінцевою. Але 
міський автобус прямо курсуватиме через наше село 
(обіцяють на маршрут дати два автобуси). І це теж 
великий позитив, бо ж вартість проїзду сільським 
автобусом до Франківська — 12 гривень, а в місь-
кому буде шість. Ну і, крім того, в бюджет міста за-
клали 5 мільйонів на ремонт доріг у селі. А у нас 
жодна бокова вулиця не заасфальтована. Ми вирі-
шили, що нам найперше треба асфальтувати влас-
не відгалуження від центральної дороги, зробити 
площу біля Будинку культури, вулицю в бік церкви 
й таке інше. Словом, на що вистачить закладених 
коштів. Передали ми на баланс «Міськсвітла» й наше 
вуличне освітлення. До приєднання вже було освіт-
лено пів села і центральна дорога. Тепер цим про-
довжить займатися місто. На баланс Франківська 
перейшов і цвинтар, де пообіцяли узяти на ставку 
людину для його обслуговування. Зрештою, уже всі 
головні ланки життєдіяльності села перейшли у ві-
дання міських департаментів.

— Опишіть, будь ласка, загалом, яким є те 
село Березівка, що приєдналося до міста? На-
скільки розвиненим? Наскільки самодостатнім?

— Нинішня Березівка — це 437 дворів, 1372 жите-
лі. У принципі село розвинуте, оскільки до моменту 
приєднання уже два роки ми були бездотаційними 
— мали надходження у бюджет, зокрема, з підпри-
ємництва. До прикладу, на нашій території працює 
підприємство з виготовлення меблів, ФОП «Байструк 
Сергій Ярославович», яке продає свою продукцію 
не лише на території України, а й у Румунію, Німеч-
чину. Тут виготовляють дивани й шафи-купе. І чому 
німці охоче купують цю продукцію? Бо вона виро-
бляється не з дешевих матеріалів, як це переважно 
буває в Європі, — щоб послужила максимум 4-5 ро-
ків, а з якісної сировини — аби не ламалася довго. 
Та при цьому, як на німецький гаманець, меблі не-
дорогі. Виробництво також забезпечує робочі міс-
ця нашим мешканцям, жителям Чернієва та інших 
сусідніх сіл — тут працює близько ста робітників. 
Є у нас і магазин меблів від виробника. Мали ми 
також надходження від рибного господарства, що 
займає територію в 19 гектарів; працюють і плати-
ли податок в наш бюджет ковальня, підприємство 
бетонних виробів. Окрім того, на нашій території 
діють дві автозаправки, а третя будується. І щодо 
останньої, то десять відсотків від вартості будівни-
цтва надійде в бюджет. Але тепер, звичайно, роз-
порядником усіх цих коштів буде місто.

— Коли має запрацювати ваш ЦНАП — адже 
з приєднанням усі документи місцеві мешканці 
оформлятимуть там. Коли ви переселяєтеся із 
маленького адмінбудиночка до вашого великого 
будинку соціально-культурного центру?

— Переселяємося весною. Сюди приїздила 
комісія з міста — адже і Будинок культури, і біблі-
отека, і медустанова — все тепер входить у міську 
структуру — та радилися, де чиї приміщення роз-
ташуються. Отже кабінет ЦНАПу розміститься на 
першому поверсі. Унизу маємо актовий зал, а на-
горі — кабінети директора Будинку культури, біблі-
отека і приміщення для дитячих гуртків, а також 
два кабінети ФАПу. На першому поверсі має бути 

ще один кабінет ФАПу, щоб старшим і хворим лю-
дям не довелося підніматися по сходах. У цьому ж 
будинку є й наш сільський спортзал, який уже пра-
цює. Маємо футбольну команду «Фортуна», котру 
досі фінансувала сільська рада. У 2019 році на її 
утримання з бюджету села виділили 100 тис. грн. 
Принагідно згадаю, що у місті утворився департа-
мент молодіжної політики та спорту. Він бере на 
себе утримання команди — місто виділяє 150 тис. 
грн, і навіть іде мова про посаду тренера, який би 
декілька днів працював у нас, а в інші дні — у су-
сідніх селах, щоб бути зайнятим на повну ставку.

— Ви коротко згадали про медичне обслуго-
вування в селі — про ФАП. Але, окрім цього, як 
і кожне село Івано-Франківської ОТГ, мешканці 
Березівки тепер лікуватимуться нарівні з місь-
кими. Де саме?

— Так, ми закріплені за міською лікарнею, ко-
тра на вулиці Мазепи. А наша поліклініка та, що 
біля залізничного вокзалу (№ 5, раніше залізнич-
на). Це зручно, бо на привокзальній автостанції 
мають кінцеву зупинку всі автобуси, які їдуть че-
рез Березівку.

— Перехідний період завжди важкий, особли-
во в плані оформлення всіляких документів. Як 
їх отримують сільські мешканці зараз? У місті?

— Місяць справді було складно. Але тепер спра-
ва налагодилася. На комп’ютер встановили відпо-
відну програму, довідки видаємо, почали прийма-
ти заяви на оформлення документів з приватизації 
землі — у селі ще багато людей не оформили при-
ватну власність на землю. Оскільки ми стали старо-
стинським округом, то тепер замість сільської ради 
сформували з числа депутатів та членів виконко-
му громадську раду, куди включили ще і бажаючих 
активістів села. У такому складі збиратимемося і 
обговорюватимемо справи стосовно життя села.

— Одне з важливих питань сьогодні —земель-
не. Яка ситуація з ним у приєднаної до міської 
ОТГ Березівки?

—  Ще як окреме село рішенням сесії сільської 
ради ми надали в користування 6 гектарів землі 
учасникам бойових дій з Івано-Франківська для об-
лаштування дачного масиву. Також отримали зе-
мельні ділянки й наших 29 «атовців». Зараз справа 
на стадії призначення кадастрових номерів, що вже 
відбуватиметься через міські структури. А на остан-
ній сесії сільської ради 10 гектарів невикористову-
ваного поля виділили молодим сім’ям — загалом 
96 ділянок. Фактично вільної землі у нас вже нема.

— Чи була взагалі в Березівки можливість не 
приєднатися до міста? І чи хотіла приєднання гро-
мада села?

— Можна говорити суто теоретично, чи варто 
було Березівці узагалі з кимось об’єднуватися? Як-
би була можливість не об’єднуватися ні з ким, то 
так, очевидно, виявилося б найкраще. Свого часу 
нам пропонували об’єднатися з Чернієвом. Ми роз-
робили спеціальні бланки опитування і проводили 
його тричі, щоб знати, якої думки мешканці села. 
Це опитування показало: більшість проти будь-яких 
об’єднань. Але якщо вже існувати окремо ніяк не 
можна, то тоді йти тільки до Івано-Франківська. 
Так вважають 88 % березівчан згідно з останнім 
опитуванням. За об’єднання з Лисцем — 8 %, жод-
ного голосу за Черніїв. До речі, до нас приїжджали 
голови з Тисменичан та Камінного Надвірнянсько-
го району радитися, чи не утворювати ОТГ з цен-
тром у Березівці. Але наші депутати вирішили, що 
це недоцільно. Тож Франківськ — єдиний варіант.

+++
Із приєднанням до міста багато в чому міня-

ється ситуація із землями. Водночас зміни від-
буваються на державному рівні. Принагідно ми 
попросили прокоментувати це питання землев-
порядницю с. Березівки — тепер уже працівника 
міського управління земельних відносин Ганну 
Гавриляк:

— Ситуація стає дуже непевною з огляду на но-
вий закон з приватизації земель. Раніше люди мо-
гли приватизувати всі землі, якими користувалися 
з 1991-93 років. Тепер мають право лише на одну 
ділянку під забудову й одну сільськогосподарсько-
го призначення. Мала, припустимо, людина п’ять 
городів по 15 соток — аби лише загальна площа 
не перевищувала двох гектарів. А тепер мусить 
вибрати один з тих городів… А березівчани пере-
важно мають городи площею 10, нехай 15 соток. 
Ту землю, яку вони втрачають, у принципі можуть 
приватизовувати їхні діти, родичі. Але оскільки се-
ло приєдналося до міста, то почали діяти міські 
розцінки на приватизацію — а вони суттєво вищі. 
Ми — село приміської зони, і, очевидно, можна бу-
ло передбачити, що ця земля особливо вартісна. 
Натомість спрацювало українське «якось буде» — у 
результаті близько 40 процентів землі не привати-
зовано… Сільська рада надавала городи в користу-
вання, а чи надасть їх у користування міська рада?

Так само міняється ситуація по землі під 
нежитлову нерухомість. Сільська рада ставила 
на них нульовий податок. А які розцінки прийме 
місто — ми поки що не знаємо. А це може вда-
рити, зокрема, по літніх мешканцях села. Єди-
на надія на право вета з боку громадської ра-
ди. Але це до виборів, тобто до жовтня. Як буде 
далі — хто зна.

+++
Ще одна важлива галузь життя села — освіт-

ня. Вона теж перейшла в підпорядкування міського 
департаменту. І тут з приєднанням села відбулася 
одна суттєва зміна — Березівська ЗОШ І-ІІІ ступе-
нів, що за нинішніми нормами «дорівнює» ліцею, 
зменшилася до І-ІІ ступенів — і тепер діє як гімна-
зія. Уже від початку 2019-2020 навчального року 
в березівському освітньому закладі нема старших 
класів. Що ще нового в Березівській гімназії — роз-
повідає її директор Оксана Вара.

— Питання реорганізації в гімназію насправді 
назрівало вже декілька років. Один рік ми набирали 
десятий клас, інший — не було з кого набрати… Але 
не поспішали з переоформленням документів, бо 
який сенс займатися цим двічі — у складі Тисмениць-
кого району, а потім з іншою ОТГ? Тож те, що зараз 
ми працюємо у форматі гімназії — цілком логічно. 
Цього навчального року ми не формували десятий і 
одинадцятий класи. Маємо лише перший-дев’ятий. 

П’ятеро старшокласників-березівчан навчаються у 
сусідніх Братківцях. У принципі, наша будівля так і 
зводилася — із розрахунком на дев’ятирічку. Штат 
працівників звичайно ж скоротився. Але оскільки 
про наближення змін було відомо, то я брала на ро-
боту вчителів-сумісників. Так, тепер у них нема годин 
у Березівці. Але вони водночас мали уроки в Брат-
ківцях чи Чернієві, чи навіть Тисменичанах. Тобто 
без роботи сумісники не залишилися, а мої місцеві 
вчителі змін практично не відчули. Виняток — завуч. 
І це дуже велика проблема, але вона не пов’язана з 

приєднанням до міста. Це проблема в усій Україні. 
Згідно з новаціями у верхах, замість заступника ди-
ректора з навчальної роботи і заступника з вихов-
ної у дев’ятирічках є лише півставка заступника з 
навчально-виховної роботи. Функцій у цієї людини 
дуже багато — завдань додалося вдвічі, і то важли-
вих, трудомістких, а оплата праці зменшилася. Це 
вкрай несправедлива ситуація.

Що у нас дійсно змінилося з приєднанням 
до міста — це система організації харчування. У 
міських школах харчуванням займаються приватні 
підприємці, з якими директори освітніх закладів 
укладають про це угоду. На порозі їдальні уповно-
важення директора закінчуються — там уже керує 
підприємець. У складі району ми працювали інак-
ше — нам централізовано завозили продукти, скла-
дали меню й таке інше. У Франківську такої цен-
тралізації нема, але схожа система діє стосовно 
садочків. Тож поки що нашу їдальню включили в 
мережу дошкільних закладів і підприємець, який 
обслуговує дитсадки, возить продукти й до нас. 
Але меню складає наша кухар — за тими ж нор-
мами, якими користуються в місті, за посібником 
сучасного українського кулінарного ідеолога Єв-
гена Клопотенка. ...Ну а в усьому решта поки що 
життя нашого навчального закладу не змінилося.

Розмовляла Вероніка ЗАНИК

В.о. старости Березівки Олександр Вара

Тут буде ЦНАП

Директор гімназії Оксана Вара

На ігровому майданчику коло гімназії
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«Колядують зорі 
на Різдво Христове»

Під такою назвою відбулася II Розколяда в Угринівській об’єднаній 
територіальній громаді.
Тут вже стало доброю традиці-

єю завершення різдвяних свят гуч-
ною розколядою. У неділю, 2 люто-
го, у церкві св. Архистратига Миха-
їла відчувався дух Різдва та згурто-
ваність громади. На свято завітали 
голова Угринівської ОТГ Мирослав 
Вівчаренко та староста с. Клузова 

Марія Іваницька, парохи с. Угринева 
о. Михайло Залеський та о. Олег За-
леський, парох с. Клузова о. Роман 
Боярський, а також представники 
громадськості та жителі нашої грома-
ди, яких об'єднала любов до коляди. 

Зі словами привітання та благо-
словенням виступили отці М. Залесь-

кий та Р. Боярський. А почалася Роз-
коляда колядкою «Бог Предвічний» у 
виконанні церковного хору, художніх 
колективів та всіх присутніх у храмі.

Свою майстерність, вміння і та-
лант продемонстрували такі колек-
тиви: церковний хор церкви св. Арх. 
Михаїла; вертеп – колядники почат-
кових та старших класів Угринівсько-
го ліцею; колядники Угринівської гім-
назії; народний аматорський жіночий 
ансамбль «Клузівчанка» (керівник Ро-
ман Мантуляк); народне аматорське 
тріо бандуристів сім'ї Вівчаренко (ке-
рівник  засл. прац. культури України 
Галина Вівчаренко) зі своїми учнями; 
дует сестричок Дворських  Будинку 
культури (керівник Роксолана Наза-
рук); ансамбль «Золотий вік», моло-
діжний ансамбль та гурт колядників 
клубу (керівник Галина Дубровська). 

На завершення дійства голова 
ОТГ М. Вівчаренко подякував усім 
учасникам художньої самодіяльності 
за їхню працю та збереження наших 
звичаїв і традицій. Також слова по-

дяки  присутнім у храмі лунали з уст 
отця О. Залеського. З його ініціати-
ви насамкінець прозвучала коляд-
ка «Нова радість стала» у виконанні 
всіх присутніх, адже коляда об'єднує 
нас у велику родину. А по завершенні 
розколяди, за сприяння керівництва 
ОТГ, всіх очікували солодкі гостинці.

Трохи раніше, 26 січня, провели Роз-
коляду в церкві у Клузові. Парох села Р. Бо-
ярський з акордеоном робив супровід 
місцевим школярам. Колядували колек-
тив "Клузівчанка", талановиті юні вока-
лісти Антоніна Галущак і Денис Довірак.

Галина ДУБРОВСЬКА, завклубом

Колядує «Українська молодь Христові»
Першого лютого в с. Вільшаниця у 

церкві Покрови Пресвятої Богородиці 
відбулася Різдвяна розколяда «Україн-
ської молоді Христові». Жителі села радо 
зустріли учасників одинадцяти осеред-
ків УМХ, а саме: з Дубівців, Тустані, Гали-

ча, Крилоса, Калуша, Боднарева, Радчі, 
Милування, Івано-Франківська, Липівки 
та Хом’яківки. Розпочався захід літургі-
єю, яку провадив парох села Вільшани-
ця о. Василь Середюк у співслужінні зі 
священиками — провідниками осеред-

ків УМХ. Після закінчення служби Бо-
жої о. Василь привітав всіх учасників 
розколяди та настановив бути вірними 
Христові й дружній спільноті УМХ, а та-
кож запросив на святковий обід, який 
приготували жителі села.

Після обіду кожен з осередків УМХ 
креативно та захоплююче представляв 
свою різдвяну розколяду. Звучали ко-
лядки, акапельно та в супроводі музич-
них інструментів, щедрівки, віншування, 
виступили вертепи — усе прославляло 
народження Спасителя Ісуса Христа. Зго-
дом молодь взяла участь у розважальній 
програмі «Дисковечір» та частувалася 
солодощами у вільшаницькому Будин-
ку культури.

Складаємо щиру подяку жителям 
села, які долучилися до приготування 

святкового частування: голові сіль-
ської ради та його працівникам, за-
відуючій та працівникам Вільшаниць-
кого ДНЗ «Сонечко», завідуючій та 
працівникам ФАПу, старшій сестри-
ці й старшому брату церкви, дирек-
тору Будинку культури, завідуючій і 
працівникам бібліотеки, педагогам 
Вільшаницької ЗОШ І-ІІІ ст., а також 
батькам і дітям, які взяли в цьому 
дійстві участь.

Ольга ТИМОНЬКОУчасники Розколяди в церкві

Літургія перед початком розколяди

40-річний ювілей відзначає 1 лютого парох с. Клузів, настоятель церкви 
Пресвятої Трійці, добрий духовний провідник своєї пастви, молодіжний лідер, 
мудрий порадник і вірний слуга Божого виноградника

отець Роман БОЯРСЬКИЙ.
Найщиріші вітання та побажання великих Господніх щедрот і благодаті ви-

словлюємо Вам, отче, у цей Ваш знаменний день. Нехай посіяне Вами зерно ві-
ри дасть щедрий врожай у серцях людей! Зичимо щасливої життєвої дороги в 
Дусі, поваги й послуху Ваших вірних, непохитної Вам віри, неминаючої радості, 
примноження й процвітання парафії, великих сил для духовної праці, здоров’я 
й довголіття! І нехай наші добрі побажання й молитви долинуть до Господа і 
здійсняться у повноті!

Сільський голова Угринівської ОТГ, колектив сільської ради, 
громади сіл Угринева й Клузова 
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Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами АЗС, ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕНТАЛ ІФ" 
ТОВ «РЕНТАЛ ІФ»  порушує клопотання про видачу дозволу на викиди за-

бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АЗС.
Ідентифікаційний код юридичної особи: 42068380.
Юридична адреса: Україна, 76019, Івано-Франківська обл., місто Івано-Фран-

ківськ, Бульвар Північний, буд. 5-Б. 
Фактичне місце розташування об’єкта: Україна, 77458, Івано-Франківська 

обл., Тисменицький район, с. Чукалівка, вул. Довбуша, буд. 87.
Керівник — Романів Р. П.
Перелік інгредієнтів, які викидаються від джерел складає одне найменування:
2754 –  Вуглеводні гpаничні С12-С19, (НМЛОС) – 0,013 т/рік.
Зауваження та пропозиції направляти протягом 30 календарних днів з дати 

публікації в Тисменицьку районну державну адміністрацію за адресою: Україна, 
77400, Івано-Франківська обл., м. Тисмениця, вул. Галицька, 17. 

Колектив Новокривотульської 
сільської ради висловлює щирі 
співчуття головному бухгалтеру 
сільської ради Оксані Володими-
рівні Боровській з приводу смерті 
батька чоловіка 

Михайла Івановича 
Боровського.

Нехай наші співчуття полег-
шать біль втрати дорогої вам лю-
дини.

Майдан за приєднання 
до Ямниці

10 січня на своїй 32-й сесії Майданська сільська рада прийняла рішення «Про 
наміри добровільного об'єднання сіл Майдан та Нова Гута згідно з перспективним 
планом». Перспективний план якраз передбачає входження сіл Майдан і Нова Гута 
до Ямницької ОТГ, але в той час як Ямницька ОТГ створювалася (середина 2017 р.), 
сесія в Майдані згоду на об’єднання не дала. Зараз склалися трохи інші обставини…

Рішення сільської ради від 10 січня 2020 року має такий зміст:
«Розглянувши депутатський запит депутата виборчого округу №11 Дзіковського 

Романа Дмитровича та депутатів сільської ради, враховуючи перспективний план 
формування територій громад області, ст. 11 Закону України «Про добровільне 
об'єднання громад» та відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», сесія Майданської сільської ради вирішила:

1. Дати згоду на приєднання сіл Майдан та Нова Гута Майданської сільської 
ради до Ямницької об’єднаної територіальної громади Тисменицького району, Іва-
но-Франківської області». 

Оголошення 
про проведення громадських слухань

Тисменицька міська рада повідомляє про початок 
процедури розгляду та врахування пропозицій громад-
ськості щодо розгляду містобудівної документації:

— для будівництва торгових приміщень та інших 
будівель громадської забудови в м. Тисмениця, ур. 
«Об’їздна дорога», загальною площею земельної ді-
лянки 0,1027 га;

— для будівництва та обслуговування житлового будин-
ку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) 

в м. Тисмениця по вул. Полуботка, загальною площею зе-
мельної ділянки 0,1451 га та по вул. Шевченка, загальною 
площею земельної ділянки 0,1424 га.

Пропозиції  та  зауваження від  фізичних  та  юри-
дичних осіб приймаються до 23 лютого 2020 року за 
адресою :  м. Тисмениця ,  вул. Галицька ,  32 в  кабіне-
ті  земельного  відділу. Громадські  слухання будуть 
проводитись  24 лютого  2020 року  о  14:00 в  залі  за-
сідань  Тисменицької  міської  ради.  

ТОВ «Стриганецький кар’єр» (код ЄДРПОУ 34217162) повідомляє 
про уточнення дати та часу проведення громадських слухань (газета 
«Вперед» № 47 від 06.12.2019 р.) щодо обговорення розроблення змін 
до детального плану території земельної ділянки під будівництво комп-
лексу по випалу вапна будівельного на території Довгівської сільської 
ради Тисменицького району Івано-Франківської області.

Громадські слухання відбудуться 20 лютого 2020 року о 11:00 в 
приміщенні будинку культури с. Довге.

З матеріалами ДПТ можна ознайомитись у приміщенні Довгівської 
сільської ради.

Смертельний коронавірус: 
ситуація у світі та в Україні 

Всесвітня організація охорони здоров'я оголосила міжнародний над-
звичайний стан через китайський коронавірус. В останні тижні від-
бувся безпрецедентний спалах захворюваності. ВООЗ закликає всі 
країни до співпраці в боротьбі з новим коронавірусом, а також про-
водить інтенсивну роботу з партнерами щодо можливої розробки 
вакцин, діагностичних засобів. 
Станом на 5 лютого у світі зафік-

совано 24 500 випадків зараження 
коронавірусом, 493 з них летальні. 
Окрім Китаю, захворювання зафік-
совано у 28-ми країнах. В Україні 
жодного лабораторно підтвердже-
ного випадку нової коронавірусної 
інфекції не зареєстровано.

Для недопущення поширення 
вірусу 2019-nCoV в Україні наразі 
вжиті такі заходи: 

– видано наказ про утворення 
оперативного штабу щодо недопу-
щення занесення і поширення на 
території України випадків захво-
рювань, спричинених новим коро-
навірусом та затвердження реко-
мендації щодо дій при виявленні 
коронавірусної інфекції;   

– розпочато температурний скри-
нінг пасажирів на прямих рейсах з Ки-
таю в аеропорту Бориспіль. На санітар-
но-карантинних пунктах в аеропорту 
Бориспіль посилено команди швидко-
го реагування та епідеміологів ті пе-
реведено їх в цілодобовий режим ро-
боти. Також забезпечено чергування 
бригад швидкої медичної допомоги;

– в кожному регіоні визначено 
опорні лікувальні заклади для ізо-
ляції, обстеження та лікування хво-
рих на коронавірус (в Івано-Фран-
ківській області – обласна клінічна 
інфекційна лікарня).

Українцям рекомендовано утрима-
тися від подорожей до Китаю, і з 4 люто-
го припинено авіаперельоти з України 
(попередньо заборона буде діяти один 
місяць з можливістю продовження).

Нагадуємо, що специфічного 
лікування при інфікуванні корона-
вірусом 2019-nCoV не існує. Для 
профілактики захворювання слід 

дотримуватись стандартних реко-
мендацій:

– часто мийте руки або обро-
бляйте дезінфікуючими засобами;

– під час кашлю та чхання при-
кривайте рот і ніс паперовою хус-
тинкою, уникайте тісного контакту 
з усіма, хто має гарячку та кашель;

– якщо маєте підвищену темпе-
ратуру тіла, кашель й утруднене ди-
хання, якнайшвидше зверніться до 
лікаря та повідомте йому попередню 
історію своїх подорожей;

– не споживайте сирих чи недо-
статньо термічно оброблених про-
дуктів тваринного походження.

Наразі основними клінічними 
ознаками та симптомами, про які 
повідомляли у зв’язку з новим коро-
навірусом, є гарячка, кашель, утруд-
нене дихання та рентгенограма груд-
ної клітки, що показує двосторонні 
інфільтрати легень. У деяких хворих 
першими симптомами були діарея, 
нудота та розлади шлунку. Легкі ви-
падки нагадують грип або застуду. 

Симптоми коронавірусу можуть 
з'явитися найраніше через два дні 
після зараження, найпізніше – че-
рез 14. Найнебезпечніше в цьому те, 
що попри відсутність симптомів на 
перших стадіях захворювання, люди-
на вже є заразною для оточуючих. 

Слід сказати, що окрім щоденної 
статистики збільшення заражених та 
померлих,  зростає кількість людей, 
яких вважають повністю вилікувани-
ми.  Вже відомо про 892 випадки оду-
жання тих, які пройшли курс лікування.
Надія ГЛУШКО, заввідділення органі-

зації епіддосліджень Богородчанської 
міжрайонної філії ДУ "Івано-Франків-

ський ОЛЦ МОЗ України"

Дуелі з ракетками
У рамках XV Спартакіади загальноосвітніх закладів Тисменицького району, 
Загвіздянської, Угринівської та Ямницької об’єднаних територіальних громад 
відбулися змагання з настільного тенісу. Зали Тисменицької ДЮСШ прийма-
ли представників загальноосвітніх шкіл I-III ступенів, НВК та ліцеїв – всього 
12 команд юнаків та дівчат.

Серед дівчат перемогла учениця 
Тисменицької спеціалізованої школи 
I-III ступенів Юлія Барасюк, друге міс-
це зайняла представниця Поберезько-
го НВК Лілія Соколюк, а третьою стала 
Галина Слободян із Чорнолізців.

Серед юнаків теж не було рівних 
представнику місцевої школи Петрові 
Гордійчуку, друге місце в учня Вільша-
ницької школи Андрія Солоничного, а 
третім став Андрій Федорчук із Клубів-
ців. Загальнокомандне перше місце у 
юних тисменичан, другими стали марків-
чани, третіми – клубовецькі тенісисти.

Перемога тисменицьких школярів 
була цілком сподівана, адже діти займа-
ються в секції ДЮСШ (тренер Віталій 
Савчук), на подвір’ї тої самої школи, де 
вчаться.

А змагання серед учнів шкіл І-ІІ 
ступенів пройшли в спортзалі Слобід-
ської школи. Команди на дуелі з пінг-
понгу виставили сім шкіл: господарі, 
Драгомирчанська, Новокривотульська, 
Одайська, Узинська школи І-ІІ ст., До-
вгівський і Милуванський НВК. У зма-
ганні серед хлопців переміг Михайло 
Мислюк зі Слобідки, другий Олександр 

Василюк з Нових Кривотул, третій – Ігор 
Левицький з Довгого. А серед дівчат 
найсильнішою виявилась Божена Бабій 
(Новокривотульська ЗОШ І-ІІ ст.), друга 
– Діана Данилюк (Слобідська ЗОШ І-ІІ 
ст.), а третя Романія Сапа (Одайська 
ЗОШ І-ІІ ст.).

У командному заліку перше місце за 
новокривотульською командою, друге 
– за слобідською, а третіми стали юні 
довгівські тенісисти.

В.З.

Шмигаль приступив до обов’язків 
віцепрем’єра. Далі буде

Четвертого лютого Верховна Рада України 278 голоса-
ми призначила Дениса Шмигаля віцепрем'єр-міністром 
— міністром розвитку громад і територій. Наступного дня 
президент Володимир Зеленський звільнив його з попе-
редньої посади – голови Івано-Франківської ОДА, яку він 
займав з першого серпня 2019 року.
Новопризначений високопоса-

довець активно приступив до вико-
нання обов’язків. Шостого лютого 
він був присутній на засіданні парла-
ментського Комітету з питань органі-
зації державної влади, місцевого са-
моврядування, регіонального розви-
тку та містобудування. Децентралі-
зація – серед пріоритетів Мінрегіону. 
Завершиться реформа в 2020 році 
проведенням восени місцевих ви-
борів на новій територіальній основі 
громад, сказав віцепрем’єр-міністр 
– міністр розвитку громад та тери-
торій Денис Шмигаль.

Він анонсував, що невдовзі в 
регіонах проведуть широкі публіч-
ні дискусії щодо підготовки пропо-
зицій змін до Конституції України 
щодо реформування системи міс-
цевого самоврядування та тери-
торіальної організації влади, де-
централізації владних повнова-
жень. «Такі дискусії мусять бути. 
Почнемо з областей, запросимо 
представників місцевого самовря-
дування, асоціацій органів місце-
вого самоврядування. Це перший 
етап. Другий – експертна диску-
сія. Третій – обговорення на рів-

ні парламентських ко-
мітетів, Венеціанської 
комісії. Тільки тоді 
проект змін розгляне 
парламент», — озна-
чив «дорожну карту» 
Шмигаль.

Зараз  в  Украї -
ні триває системна 
робота з підготовки 
перспективних планів 
формування територій громад об-
ластей. Проаналізовано та оптимі-
зовано 24 перспективні плани з 
урахуванням нових критеріїв оцін-
ки рівня спроможності територі-
альних громад. Кількість проек-
тних спроможних громад стано-
вить понад 1410.

«Розроблені перспективні пла-
ни облдержадміністрації подають 
до Кабінету міністрів, який затвер-
джує ці документи. А на їх основі — 
затверджує території громад. Далі 
– проведення консультацій щодо 
формування територій нових райо-
нів і підготовка проекту закону щодо 
утворення нових районів», — зазна-
чив заступник міністра В’ячеслав 
Негода.

Першою і поки єдиною, яка вже 
направила на затвердження уряду 
проект перспективного плану, ста-
ла Київська обласна державна ад-
міністрація.

Планується, що до квітня 2020 
року в Україні вже буде затвердже-
ний адміністративно-територіаль-
ний устрій базового рівня, до черв-
ня – субрегіонального рівня. У тре-
тьому кварталі очікується прийнят-
тя нової редакції Закону «Про міс-
цеве самоврядування в Україні» та 
необхідних змін до Податкового та 
Бюджетного кодексів. Четвертий 
квартал – прийняття актів, спря-
мованих на виконання названих 
законів.

З офіційних джерел
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Свято єднання й духовного піднесення
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Вели розколяду директорка шко-
ли Галина Стефанишин та її вихованки 
Валерія Нанюк і Вероніка Тельник. (До 
слова, Галина Йосипівна вела всю не-
дільну програму). Благословив захід па-
рох села отець Ігор Баланда. Розчулення 
і радість батьків викликали колядки, які 
виконували маленькі вихованці шко-
ли (учні різних класів змінювали одні 
одних). У виконанні дітей, а також вчи-
телів Тамари Заяць, Оксани Кавецької, 
Василя Дем’яника прозвучали коляди 
«Запрягайте коні в сани», «Дзінь, дзе-
лень», «Щедрик, щедрик», «У місті Ви-
флиємі», «Пане, пане господарю», «Що 

то за предиво». Разом з пшеничників-
ськими школярами Різдвяні віншівки 
декламував методист райвідділу культу-
ри Роман Шкрумида. «Пісню про Ісуса» 
виконав односельчанин Олег Микитюк. 
А, мабуть, найбільш емоційною була те-
атралізована коляда «Спи, Ісусе, спи» – 
її акапельно співав отець І. Баланда, а 
школярі Михайло та Лілія Данилишин 
у вертепних ношах зображали Святу ро-
дину. Красивим голосом 9-класник М. 
Данилишин проспівав коляду «Нічка та 
радісно зорями світила».

А на завершення учні та їх настав-
ники колядували «А в Україні сталась 
новина…». Дівчатка тримали державні 

прапори, передані з АТО, привезені од-
носельчанами, розписані бійцями-по-
братимами…

Що зробили і що буде далі
Переповнена сільська зала не могла 

вмістити всіх мешканців Пшеничників, 
які прийшли на захід. А тому очевидним 
був висновок: селу клуб потрібен. Це 
прозвучало й у звіті сільського голови. 
Тримаючи в руках картку з тезами сво-
го виступу, Дмитро Євгенович нічого не 
читав, а відкрито й чітко розповідав про 
те, що вдалося за минулий рік зробити, 
і що чекає в перспективі. Трохи знаючи 
про ситуацію в цьому селі, маємо під-
стави констатувати: торік у Пшенични-

ках відбулися суттєві позитивні зміни. 
Це село – єдине в Івано-Франківській 
області, де «з нуля» будується клуб. Про-
ект новобудови сільська рада замовила 
за кошти від реалізації через аукціон 
старої комунальної будівлі та земельної 
ділянки під забудову. Кошти на початок 
будівництва клубу (майже 4,5 мільйона) 
завдяки тодішньому народному депутату 
України Михайлові Довбенку були виді-
лені з Державного фонду регіонального 
розвитку. Село (тобто, місцева влада) 
мало забезпечити співфінансування в 
розмірі 10%, інакше гроші з Києва би 
не виділили. Спільними зусиллями Д. 
Тимчук, депутат М. Ферштей, завдяки 

підтримці керівництва району і район-
ної ради загалом, обласним депутатам 
необхідну суму знайшли. І тепер у цен-
трі села цегляна новобудова під дахом 
з металочерепиці і «квіткою/косицею» 
на високій щоглі.

Друга важлива подія – вступ в екс-
плуатацію сонячної електростанції, що 
відбулося перед новим роком. Від елек-
тростанції прийдуть суттєві надходжен-
ня сільського бюджету, крім того – так 
званий соціальний внесок, який сільська 
рада в основному спрямовує на вуличне 
освітлення. Є ще чимало інших здобут-
ків та змін; з районного бюджету на со-
ціальні об’єкти, а також культові спору-
ди вдалося щось залучити М. Ферштею. 
Таким здобутком, між іншим, варто на-
звати й вихід книжки про історію села, 
профінансовану коштом сільради. (Про 
це видання трохи нижче).

Звісно, на найближчу перспективу 
Пшеничників (чи Тисмениці, чи Чорно-
лізців і т.д.) мають вплив процеси, які 
відбуваються в країні. Але все в Божих 

руках, і з Його поміччю сільська рада 
активно займається залученням черго-
вої суми дольової участі для продовжен-
ня будівництва клубу (то теж понад 400 
тисяч гривень). За словами Д. Тимчука, 
область включила в плани 2020 року ре-
монт дороги Тисмениця – Одаї (то вона 
так «хитро» називається, але йде від тис-
меницької об’їзної через Пшеничники, 
Чорнолізці, Слобідку до траси в Одаях). 
І це дає надію на вирішення питання з 
центральною дорогою села. Передбача-
ється, що цього року облаштують цен-
тралізоване і цивілізоване прибирання 
побутових відходів, принаймні, почнуть 
з облаштуванням спортмайданчика зі 
штучним покриттям. Є напрацювання з 
інвесторами стосовно двох перспектив-
них комерційних проектів, про які наразі 
конкретизувати передчасно.

А, може, й найважливіше в цьому 
році – то зміни адміністративно-територі-
ального устрою, створення Тисменицької 
об’єднаної громади, куди в числі двох 

десятків сіл мають увійти Пшеничники 
і Погоня. Восени нас чекають місцеві 
вибори, і громадськості випадає вже 
зараз міркувати…

Книга двох авторів
Свій черговий проект і свій 

обов’язок перед другом виконав вете-
ран школи, глибоко шанований всією 

пшеничниківською громадою Євген Ва-
сильович Стефанюк. В листопаді мину-
лого року (газета «Вперед» від 15 лис-
топада 2019 р.) ми писали про 85-літ-

ній ювілей Євгена Васильовича, який 
вчителював 63 роки, з 17-літнього віку. 
Тоді, окрім іншого, він розповідав нам, 
що вже є сигнальний примірник книж-
ки про історію Пшеничників. Розпові-
дав і про свого друга з першого класу 
Тараса Івановича Волосянчука, котрий 
у 2012 році, незадовго до своєї кончи-

ни, передав Стефанюку рукописи з іс-
торії села та наголошував: «Ти маєш 
то закінчити…»

Про цей спадок і заповіт Волосян-
чука кілька разів згадував Євген Васи-
льович і в неділю, виступаючи перед од-
носельчанами. І передовсім зазначимо: 
видання вийшло як спільна праця двох 
авторів (співавторів) – покійного Т. І. 
Волосянчука і Є.В. Стефанюка.

За словами Євгена Васильови-
ча, покійний Тарас Іванович записав 
спогади кількох десятків старожилів, 
а Стефанюк поставив за мету знайти 
документальні підтвердження зібра-
ним відомостям. Відтак, створивши в 
школі музей, що був відкритий в лис-
топаді 2014-го, Євген Васильович від-
відував бібліотеки й архіви. Чимало 
відомостей отримав завдяки колиш-
ньому учню, теперішньому гендиректо-
ру Львівської національної бібліотеки 
імені Стефаника Василеві Ферштею. 
Загалом в книзі використано відомості 
від 45 осіб. «Пшеничники. Від давнини 
до сучасності (Нариси з історії села)» – 
такою є повна назва цього епосу про 
село, передбачаючи, як каже автор, що 
з часом може вийти повніше видання, 
чи його друга частина. А наразі на 260 
сторінках розкриваються життєві долі 
односельчан, викладено події минулого 
століття, які вирували в Пшеничниках. 
У книжці 10 розділів. «Найдавніші відо-
мості» сягають від передісторії 480-річ-
ного села до початку Першої світової 
війни. Є там і такі розділи: «Окупація 
1939 року», «Німецько-радянська ві-
йна», «Друга радянська окупація», що 
стосується боротьби ОУН УПА. Саме ці 
розділи найбільше сповнені спогадами 
односельчан. Розділ «Духовна тверди-
ня» стосується Погоні й сільської церк-
ви, окремі розділи присвячені школі, 
розвитку культури.

Оголена правда минулих подій вра-
жає.

Д. Шешурак, М. Дзюбан, В. Струк, Г. Стефанишин

Д. Тимчук
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Фільм про нескореного
Як уже вказано вище, той фільм 

називається «Життя, віддане Богові і 
людям», але отець Петро Шешурак то 
ще одна не титулована, а визначна по-
стать, чоловік незламного духу й віри. 
Він народився в Пшеничниках 1906 року, 
по освяченні на священика УГКЦ слу-
жив якийсь час в Гуцулії, пізніше – на 
Тернопіллі. І найважливіше те, що піс-
ля 1946 року, коли більшовицька влада 
силою й шантажем зігнала церковників 
УГКЦ на «львівський собор», де нібито 
була ліквідована УГКЦ, отець Шешурак 
не зрікся батьківської віри і не «пере-
писався» до РПЦ, до останнього свого 
подиху (помер у 1984 р.) служив греко-
католицькій церкві, був таємним душ-
пастирем для вірних з багатьох навко-
лишніх поселень. «Він і мене хрестив», 
– довідуємося при випадковій зустрічі 
від уродженця Тисмениці, теперішнього 
отця-митрата з Надвірної…

Ідея створення фільму належить 
родичеві отця Петра, відставному пол-
ковнику медичної служби Дмитрові Ше-
шураку, що мешкає тепер у Львові, а ре-
жисер півгодинної документальної стріч-
ки – колишній директор Тисменицького 
телебачення Володимир Струк. Ймовір-
но, не все, що відомо про отця Петра, 
вдалося зібрати, але натомість автори 
знайшли загублені документи церкви 
села Сапогів на Тернопільщині, де слу-
жив отець Петро до радянської окупації. 
Струк принагідно ділиться враженнями, 
як радо погодився на інтерв’ю Митро-
полит Володимир Війтишин, щойно до-
відався, що готується фільм про отця 
П. Шешурака.

…Разом з Д. Шешураком на цю по-
дію прибув до Пшеничників зі Льво-
ва Мирослав Дзюбан, син підпільниці 
«Марійки» (Василини Андрійчук з Пше-
ничників, котра на Колимі побралася з 
львів’янином Володимиром Дзюбаном). 
«Нашою кров’ю щедро скраплена наша 
земля, – каже М. Дзюбан, – а Україна 
нам понад усе». Його син, 22-річний Мак-
сим, загинув в АТО…

На завершення заходу, який надов-
го запам’ятається пшеничниківським 
людям, сільський голова Дмитро Тим-
чук і секретар Галина Петелюк вручили 
пам’ятні грамоти тим, хто доклався до 
такого піднесення патріотизму, любові 
до Бога й людей. 

Володимир ЗАНИК

Співпраця
Старий Лисець та польська 
гміна Ленчица — партнери

День 17 січня 2020 року стане знаковим у літописі населеного пункту Ста-
рий Лисець. Мальовниче село понад Бистрицею Солотвинською офіційно 
розпочало міжнародну співпрацю із найближчими європейськими сусідами 
з Республіки Польща. 

Варто відмітити, що партнерство 
розпочалося раніше, коли на запрошен-
ня війта гміни Ленчица Лодзького воє-
водства пана Яцека Рогожіньського де-
легація зі Старого Лисця познайомила-
ся з польською гміною. "Під час нашої 
першої зустрічі у другій половині грудня 
2019-го року, коли до нас завітала деле-
гація Старого Лисця, нам так все добре 
повелося, що вирішили розпочати парт-
нерство, — запевняє війт гміни Ленчица 
Яцек Рогожіньські. — Відтак рішення про 
підписання угоди про співпрацю поміж 
Старим Лисцем та Ленчицею підтрима-
но нашим депутатським корпусом одно-
голосно під час засідання сесії 15 січня 
2020 року". 

А вже через два дні на Прикарпаття 
завітала чисельна делегація: війт гміни 
Ленчица Яцек Рогожіньські; депутати 
ради Марек Якубовскі та Анджей Кши-
жаняк; керівник муніципальної пожеж-
ної служби Кшиштоф Круляк; Аркадіуш 
Містшак із державної пожежної служби; 
Рената Круляк та Барбара Андришяк — 
представниці сільських домогоспода-
рок та підприємець Пьотр Андришяк. 

Історична подія підписання офіцій-
ної угоди про партнерство поміж селом 
Старий Лисець та гміною Ленчица відбу-
лася під час засідання сесії Старолисець-
кої сільської ради. Де окрім сільських 
депутатів були присутні керівники уста-
нов села, підприємці та представники 
засобів масової інформації. 

За прикладом польських партнерів, 
після церемонії підписання двох примір-
ників угод українською та польською 
мовами сільським головою Анатолієм 
Лущаком та війтом Яцеком Рогожінь-
ським народні обранці Старого Лисця 
ратифікували документ одноголосним 
голосуванням. 

"Позаяк сьогодні маємо курс держа-
ви до Європи, відтак без партнерських 
угод із розвиненими демократичними 

державами з повноцінним місцевим са-
моврядуванням зі всіма ресурсами та 
повноваженнями Україні розвиватися 
неможливо, — ділиться сільський голова 
Старого Лисця Анатолій Лущак. —  По-
ставивши підписи під документом, вже 
з сьогоднішнього дня ми є партнерами. 
Це ноша серйозності і відповідальності. 
Надіюся, що село і гміна, а в подальшо-
му і наша об'єднана територіальна гро-
мада стиратимуть мовні кордони, межі 
розбрату, скріплюючи Європу, підніма-
ючи Україну".  

Відкривають чисту сторінку співпра-
ці та розпочинають новий досвід і поль-
ські партнери, більшість з яких уперше 
не тільки в Україні, а, як зізналися, у 
Східній Європі. "Для Ленчиці — це чи 
не перший досвід партнерства. Раніше 
пробували співпрацювати із гміною в 
іншому польському воєводстві, проте 

після місцевих виборів там змінилося 
керівництво, відтак до підписання угоди 
справа не дійшла. Вважаю, що угода про 
співробітництво з Україною буде корис-
ною у багатьох сферах, і не тільки тих, 
що стосуються економіки. Бо, як зазна-
чив сільський голова Анатолій Лущак, 
гроші — не основне, найважливіше — 

люди, — розповів у короткому інтерв'ю 
Яцек Рогожіньські. — Найперше, хотіли 
би продемонструвати польській моло-
ді, як можна культивувати батьківські 
традиції. Саме цим ваша країна може 
гордитися, бо після приєднання до Євро-
пейського Союзу в гонитві за збагачен-
ням Польща трохи про це призабула..."

Для Тисмениччини, яка від 2002 ро-
ку активно співпрацює з гміною Стшель-
це Опольське, таке єднання є доказом 
добросусідства, переконує запрошена 
на офіціоз голова Тисменицької район-
ної ради Тетяна Градюк: "Завдяки та-
кій співпраці на рівні району, у вашому 
випадку — гміни, між містами, селами, 
ми краще пізнаємо один одного, зна-
йомимося з культурою, традиціями, на-
віть краще розуміємо мову один одного. 
Вважаю, що саме так мають жити люди 
у майбутньому: у дружбі та співпраці. 

Відтак бажаю вам плідного співробіт-
ництва в усіх галузях". 

Після знайомства з інфраструкту-
рою чотиритисячного населеного пунк-

ту  Старий Лисець став ближчим поль-
ським партнерам. 

Знаково, що сусіди зацікавилися 
продукцією лінії з виготовлення брике-
тів для твердопаливних котлів. Позаяк 
Україна, відмовляючись від російського 
газу, давно вже знайшла йому альтерна-
тиву (опалювати природними матеріала-

ми, шляхом їх брикетування). Польща, 
яка й так не дуже активно була газифі-
кованою, в більшості використовуючи 
вугілля, на вимогу євроспільноти тіль-
ки зараз стає на шлях альтернативи. 

Ознайомившись з роботою місцевої 
пожежної охорони, що дбає про безпеку 
односельців та жителів сусідніх насе-
лених пунктів, польські партнери заде-
кларували її підтримку. Заразом запро-
сили наприкінці червня до Ленчиці на 
фестиваль пожежників, де відбуваєть-
ся знайомство з роботою цієї служби та 
демонструється техніка й спорядження. 

Делегація завітала також на мебле-
ве виробництво, що віднедавна розміс-
тилося у приміщеннях місцевої ферми. 
Після відвідин Старолисецької лікар-
ської амбулаторії загальної практики 
сімейної медицини, якою керує Олексан-
дра Лисіцька, пересвідчилася у впрова-

дженні медичної реформи, що, до речі, 
майже дублює реформування в Польщі. 
Оцінила ремонти в Будинку культури, 
завітавши до просторого глядацького 
залу, де екскурсію провела директор 
закладу Оксана Окунь. У сільській бі-
бліотеці з гостями поспілкувалася за-
відуюча Оксана Мельник. 

Кожен день перебування побрати-
мів на Україні був насиченим як зустріча-
ми, так і вивченням споконвічних укра-
їнських традицій. Гостям щастило, що 

завітали на Прикарпаття на завершен-
ня різдвяних свят, відтак наочно могли 
пересвідчитися у силі християнських та 
національних традицій, які саме на За-
хідній Україні культивуються та поша-
новуються на високому рівні. 

Частинку різдвяного репертуару 
презентували старолисецькі дошкіль-
нята з садочка "Малятко". Гості апло-
дували малим колядникам, які щедро 
обдаровували європейців дзвінкими 
віншуваннями. А завітавши до місце-
вого навчального закладу, де середню 
освіту здобуває чотири сотні учнів, ста-
ли учасниками величної загальношкіль-
ної розколяди. 

Вже недільного ранку разом із пара-
фіянами церкви Святого Миколая УГКЦ 
відвідали святу Літургію. Захопилися 
Йорданським водосвяттям на озері по-
руч із навчальним центром військової 
частини 3072 Національної Гвардії Укра-
їни. В той час як інші насолоджували-
ся виступом сільського вертепу та ку-
штували страви автентичної кухні, після 
освячення води охочі спробували купіль.

Під час відвідин міста Яремче, во-
доспаду Пробій, Яблунецького перевалу 
та гірськолижних курортів на горі Коза 
в Яблуниці та "Буковелю", де природні 
умови та засніжені схили досхочу до-
зволили любителям зимового катання 
удосконалювати свої навички, польська 
делегація поближче оцінила такий етніч-
ний регіон Прикарпаття як Гуцульщина.

"Перебуваючи перший раз на Украї-
ні, дуже вражений побаченим, найперше 
вашою глибокою вірою. Ті зображення 
святих мене вражають, позаяк у Поль-
щі іноді цього бракує, — резюмує пред-
ставник депутатського корпусу гміни 
Анджей Кшижаняк. — Переконаний, що 
мешканці цієї території дадуть собі раду 
з усім, бо люди є згуртованими, а це вже 
велика справа. Відтак, вважаю, що мо-
мент вступу України до ЄС вже зовсім 
близько. Ми тільки за, щоби Україна була 
там. Хоча ми вже і так в Європі". 

Підписавши угоду про співпрацю, 
наші країни об'єднуються, запевняє сіль-
ський голова Старого Лисця, стираючи 
умовні кордони поміж нами задля жит-
тя у спільній Європі. 

Оксана САКОВСЬКА 
Фото автора 

Довідково: 
Ленчиця (польською: Gmina Łęczyca) 

— сільська гміна в центральній Польщі. 
Належить до Ленчицького повіту Лодзин-
ського воєводства. Станом на 31 грудня 
2011 року в 47-ми селах, об'єднаних у 36 
сільських рад, проживало 8548 осіб. Пло-
ща — 150,80 км², переважна більшість 
з яких — сільськогосподарські угіддя. 

Є. Стефанюк презентує книгу

Світлої пам’яті Т. Волосянчук. Фото з книги
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Майданська сільська рада
Тисменицький район Івано-Франківська область

42 сесія 7 демократичного скликання
РІШЕННЯ

               від 09.12.2019 року  с. Майдан

Про сільський бюджет на 2020 рік
Керуючись Бюджетним кодексом Украї-

ни, Законом України «Про місцеве самовря-
дування», сесія Майданської сільської ради 
вирішила:

1. Визначити на 2020 рік:
— доходи сільського бюджету у сумі 2 700 

000 гривень, у тому числі доходи загального 
фонду – 2 700 000 гривень, згідно з додатком 
1 до цього рішення;

— видатки сільського бюджету у сумі 
2 700 000 гривень, у тому числі видатки за-
гального фонду – 2 700 000 гривень;

— оборотний залишок бюджетних коштів 
сільського бюджету у розмірі 800 гривень, що ста-
новить 0,03 відсотка видатків загального фонду 
сільського бюджету, визначених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення на 
2020 рік за бюджетними програмами згідно 
з додатками 2, до цього рішення.

3. Затвердити розподіл витрат сільського 
бюджету на реалізацію програм у сумі 1 654 600 
гривень згідно з додатком 3 до цього рішення.

4. Установити, що у загальному фонді 
сільського бюджету на 2020 рік:

1) до доходів загального фонду місце-
вих бюджетів належать доходи, визначені 
статтями 69 Бюджетного кодексу України, 
а також такі надходження відповідно до За-
кону України "Про Державний бюджет Укра-
їни 2020 рік":

— рентна плата та плата за використан-
ня інших природних ресурсів;

— внутрішні податки на товари та послуги;
— місцеві податки;
— неподаткові надходження.
5. Установити, що джерелами формуван-

ня спеціального фонду місцевого бюджету 
на 2020 рік:

1) у частині доходів є надходження, ви-
значені статтями 69-1 Бюджетного кодексу 
України, а також такі надходження відповідно 
до Закону України "Про Державний бюджет 
України 2020 рік":

—  субвенції, що передаються з інших 
сільських бюджетів.

6. Визначити на 2020 рік відповідно до 
статті 55 Бюджетного кодексу України за-
хищеними видатками сільського бюджету 
видатки загального фонду на:

— оплата праці працівників бюджетних 
установ; 

— нарахування на заробітну плату;
— оплата комунальних послуг та енергоносіїв;
— поточні трансферти населенню.
7. Установити, що у 2020 році кошти, 

отримані до спеціального фонду сільсько-
го бюджету згідно з відповідними пункта-
ми частини першої статті 69-1 Бюджетного 
кодексу України, спрямовуються на видат-
ки спеціального фонду, що здійснюються за 
рахунок конкретно визначених надходжень 
спеціального фонду місцевого бюджету. 

8. Сільській раді забезпечити виконання 
норм Бюджетного кодексу України стосовно:

1) затвердження паспортів бюджетних 
програм протягом 30 днів з дня набрання 
чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними ко-
штами у межах встановлених їм бюджетних по-
вноважень та оцінки ефективності бюджетних 
програм, забезпечуючи ефективне, результатив-
не і цільове використання бюджетних коштів;

3) забезпечення доступності інформації про 
бюджет відповідно до законодавства, а саме:

— здійснення публічного представлен-
ня та публікації інформації про бюджет за 

бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких визначені 
цим рішенням, відповідно до вимог та за фор-
мою, встановленими Міністерством фінансів 
України, до 15 березня 2020 року;

— оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня затверджен-
ня таких документів;

4) забезпечення у повному обсязі прове-
дення розрахунків за електричну та теплову 
енергію, водопостачання, водовідведення, 
природний газ та послуги зв'язку, які спожива-
ються бюджетними установами, та укладання 
договорів за кожним видом енергоносіїв у 
межах, встановлених відповідним головним 
розпорядником бюджетних коштів, обґрун-
тованих лімітів споживання тощо.

9. Дозволити постійній комісії з питань 
бюджету у міжсесійний період здійснювати 
внесення змін до доходів та видатків місце-
вого бюджету та розподіл вільних залишків 
бюджетних коштів за поданням сільського 
голови з подальшим затвердженням при-
йнятих рішень на черговому засіданні сесії 
сільської ради.

10. Надати право сільському голові про-
тягом 2020 року в міжсесійний період здійсню-
вати перерозподіл бюджетних призначень, за-
тверджених у розписі та кошторисі місцевого 
бюджету, в розрізі економічної класифікації 
видатків бюджету у межах загального обся-
гу бюджетних асигнувань за функціональною 
класифікацією за загальним фондом з подаль-
шим затвердженням прийнятих розпоряджень 
на черговому засіданні сесії сільської ради.

11. Рішення набирає чинності з 01 січ-
ня 2020 року.

12. Додатки 1, 2, 3 до цього рішення є 
його невід'ємною частиною.

13. Оприлюднити дане рішення в деся-
тиденний термін з дня його прийняття від-
повідно до частини четвертої статті 28 Бю-
джетного кодексу України.

14. Контроль за виконанням цього рі-
шення покласти на постійну комісію з пи-
тань бюджету.

Сільський голова М. ЗЕЛІНСЬКА

Додаток 3  до Порядку передачі документації для надання висновку з 
оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на до-
вкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реє-
стру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)

20196143875 реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пунк-
ті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування 
зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність.
Планованою діяльністю передбачається будівництво багатопа-

ливного автомобільного заправного комплексу (БП АЗК) для при-
ймання, зберігання і відпуску пального для автотранспорту (бензин, 
дизпаливо, зріджений вуглеводневий газ) та влаштування буфету 
та магазину для продажу супутніх товарів.

Передбачається будівництво БП АЗК середньої потужності типу 
«Б», ІІ категорії в селі Березівка (урочище «Городина») Тисмениць-
кого району Івано-Франківської області. 

Зберігання бензину та дизпалива передбачено у підземному 
двостінному металевому резервуарі ємністю 60 м3, який розділений 
на чотири секції: 15 м3 для зберігання бензину А-92,  15 м3 – бензи-
ну А-95, 10 м3 – бензину А-95 (преміум), 20 м3 – дизельного палива, 
6 м3 – резервна ємність для пролитих нафтопродуктів. 

Зберігання зрідженого вуглеводневого газу передбачено в на-
земному резервуарі об’ємом 9,96 м3.

Річна реалізація палива при 582 заправках на добу становитиме:
— бензину – 1226,40 м3/рік;
— дизпалива – 525,60 м3/рік;
— зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ) – 1314,00 м3/рік.
2. Суб'єкт господарювання.
Фізична особа-підприємець Голинський Андрій Мирославович, 

ідентифікаційний код 3083206550, місце провадження діяльності: 
78500, Івано-Франківська обл., м. Яремче, вул. Підскельна, 15, тел.: 
+38 (097)-380-39-83.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громад-
ського обговорення. 

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської 
облдержадміністрації: 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, 
23 A,  (0342) 52-61-50, контактна особа – Пліхтяк Андрій Дмитрович.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяль-
ності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля.

Дозвіл на виконання будівельних робіт.
Департамент державної архітектурно-будівельної інспекції України. 
Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності».
5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення 

звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час 
і місце усіх запланованих громадських слухань. 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів 
(не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного 
опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарюван-
ня, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її 
думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрун-
тування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 
формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громад-
ських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться:  27.02.2020 о 10.00 в 
приміщенні сільської ради: Івано-Франківська область, Тисмениць-
кий район, с. Березівка. 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений тери-
торіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності. 

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської 
облдержадміністрації: 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, 
23 A,  (0342) 52-61-50, контактна особа – Пліхтяк Андрій Дмитрович.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений те-
риторіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій.

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської 
облдержадміністрації: 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова, 
23 A,  (0342) 52-61-50, контактна особа – Пліхтяк Андрій Дмитрович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 
цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності. 
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 219 аркушах.
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 

та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазна-
ченого у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громад-
ськість може ознайомитися з ними: 

— Івано-Франківська міська ОТГ: 76000, Івано-Франківська обл., 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, з 31.01.2020 р., контактна 
особа Марцінків Руслан Романович, тел.: (0342) 556515. 

— ФОП Голинський Андрій Мирославович: 78500, Івано-Франків-
ська область, місто Яремче, вул. Підскельна, 15, з 31.01.2020 р., кон-
тактна особа Голинський Андрій Мирославович, тел.: 097-380-39-83.

Податкові зміни: 
вищі ліміти для ФОПів 

та деофшоризація
У січні Верховна Рада внесла зміни до Податкового кодексу, що підвищують 
граничні обсяги доходів фізичних осіб-підприємців (ФОПів) та сприяють де-
офшоризації економіки. Експерти заявляють, що новації допоможуть не лише 
розвивати малий бізнес в Україні, а й боротися з олігархами.

Ширші перспективи для ФОПів
Зміни передбачають збільшення об-

сягів річних доходів ФОПів І групи з 300 
тис. грн до 1 млн грн; ІІ групи – з 1,5 млн 
грн до 5 млн грн; ІІІ групи – з 5 млн грн до 
7 млн грн.

У Міністерстві розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства по-
яснюють, що такий крок потрібний для 
оздоровлення економіки. Адже за останні 
п’ять років розмір мінімальної зарплати 
збільшився у 3,4 раза (з 1218 грн в 2015 
р. до 4173 грн в минулому році). Крім то-
го, ставки податку для платників ІІІ групи 
зросли з 2 до 3 % (для платників ПДВ) та 
з 4 до 5 % (для неплатників ПДВ). А ціни 
зросли на 201,1 %.

На думку експертів, розширення лімітів 
на доходи ФОПів позитивно відіб’ється на ма-
лому бізнесі. Для підприємців – це можли-
вість масштабувати свою діяльність. А для 
держави – це європейський шлях розвитку, 
адже саме на малих підприємцях тримають-
ся прогресивні економіки.

Антиофшорні закони
Серед податкових змін, які ухвалили де-

путати, є також антиофшорні закони. Вони до-
лучають Україну до світового Плану боротьби 
з уникненням від оподаткування.

«Ці правила не дозволять великому біз-
несу і тим, кого ми називаємо олігархами, в 
майбутньому спрямовувати прибуток, отри-
маний в Україні, за кордон, щоб уникнути опо-

даткування», – розповів Голова комітету з 
питань фінансів, податкової та митної полі-
тики Данило Гетманцев.

Відповідно до податкових змін, україн-
ські заводи та підприємства, які зареєстро-
вані в офшорах, повинні будуть сплачувати 
податок на прибуток там, де вони працюють, 
тобто в Україні. Крім того, всі угоди із купів-
лі-продажу офшорних підприємств, які здій-
снюються в Україні, будуть також оподатко-
вуватись тут.

Верховна Рада також унеможливила ви-
ведення капіталу під прикриттям закордон-
них фірм. Якщо українська компанія купує 
товари чи послуги за кордоном, то мусити-
ме сплатити податки. Раніше підприємці 
навмисно оформляли угоди із завищени-
ми цінами, щоб вивести надлишок коштів 
за  кордон. Відтепер «сірі» схеми будуть не-
можливими.

Сьогодні рівень офшоризації української 
економіки перевищує середній показник у 
світі. Експерти сподіваються, що ухвалені за-
кони допоможуть змінити ситуацію на краще: 
з одного боку, допомагаючи малому бізнесу, 
а з іншого – борючись з олігархами.

Матеріал 
Центру громадського контролю

Міністерство оборони України 
Витяг з наказу військового комісара 

Тисменицького районного військового комісаріату 
(з адміністративно-господарської діяльності)

21.12.2019 р.                     м. Тисмениця                   № 98

Про приписку юнаків 2003 року народження та старших, 
не приписаних раніше до призовної дільниці

На виконання вимог Закону України "Про 
військовий обов'язок і військову службу", 
наказую:

1. Оголосити з 1 січня по 31 березня 2020 
року приписку до призовної дільниці Тисме-
ницького району Івано-Франківської області 
громадян 2003 року народження.

2. Явці для приписки підлягають усі гро-
мадяни, які народилися з 1 січня по 31 грудня 
2003 року включно, постійно або тимчасово 
проживають на території Тисменицького райо-

ну, а також громадяни старшого призовного 
віку, які не були приписані раніше.

3. Усі громадяни, яким належить 
з'явитися для приписки до призовної діль-
ниці зобов'язані прибути за адресою: м. Тис-
мениця, вул. Липова, 7, у визначений для них 
час, маючи при собі документи, що зазна-
чені у повістці. Громадяни, які не отримали 
повістку, зобов'язані прибути за зазначеною 
адресою 31 січня 2020 року, маючи при собі 
документи, які посвідчують особу.

4. Керівники підприємств, установ, орга-
нізацій та навчальних закладів зобов'язані 
звільнити юнаків, яким необхідно прибути 
для приписки до призовної дільниці, на час, 
необхідний для проходження приписки, і за-
безпечити їх своєчасну явку до районного 
військового комісаріату.

5. Контроль за виконанням наказу здій-
снюю особисто.

6. Наказ довести до осіб, які залучають-
ся до проведення приписки, розіслати жит-
лово-експлуатаційним організаціям, домов-
ласникам, відповідним виконавчим органам 
сільських, селищних, міських рад, ОТГ, під-
приємствам, установам та організаціям, на-
вчальним закладам та опублікувати в засо-
бах масової інформації.

ТВО військового комісара Тисменицького 
районного військового комісаріату  

майор С. СТОРОЖЕНКО
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Овен
Овнам може надійти матері-
альна допомога і підтримка 
від впливового покровителя. 
У цей період можна робити 
кроки для отримання безко-

штовних путівок, оплати витрат за рахунок 
благодійних фондів. Частіше проводьте 
час на самоті: це допоможе вам зосереди-
тися на найбільш важливих питаннях.

Телець
Тельці наступного тижня бу-
дуть переживати надзвичай-
ний емоційний підйом. Вам 
буде здаватися, що в житті 

починається новий, більш радісний і пер-
спективний період. І ці очікування цілком 
виправдані. Посилиться ваш дар передба-
чення. У деяких питаннях ви заздалегідь 
будете знати, яким буде підсумок ситуації.

Близнюки
Близнюкам вдасться врегу-
лювати найскладніші й за-
плутані питання. При при-
йнятті рішень обов'язково 

прислухайтеся до свого внутрішнього 
голосу і намагайтеся діяти м'яко і непо-
мітно, так ви будете більш ефективними.  

Рак
Ракам рекомендується зо-
середитися на формуванні 
морально-етичних критері-
їв, які допоможуть в оцінці 

власної поведінки та інших людей. У 
вас з'явиться шанс піднятися на схо-
динку вище у своєму духовному роз-
витку. Зросте роль і значимість друж-
нього оточення.

Лев
Леви наступного тижня від-
чують в собі достатньо сил і 
рішучості для сміливих вчин-
ків. Удача супроводжує всім, 

хто готовий йти на ризик заради досяг-
нення своїх цілей. Те, що раніше вам 
здавалося недосяжним, але бажаним, 
може стати вашим завоюванням, пе-

ремогою.
Діва
Наступних сім днів сприяти-
ме Дівам, які перебувають у 
шлюбі. Ваші подружні відно-

сини наповнюються новим гармонійним 
змістом. Це гарний час для примирен-
ня після сварки. Також з понеділка по 
четвер включно буде вдалий час для 
оформлення відносин, укладення шлю-
бу. Будь-які договори, підписані в ці дні, 
будуть мати непогані перспективи.

Терези
Вас на наступному тижні, 
швидше за все, потягне на 
практичні справи. Вам захо-
четься знайти нестандартні 

рішення для будь-яких складних питань. 
Це вдалий час для тих, перед ким стоять 
практичні питання, наприклад, пов'язані 
з ремонтом. 

Скорпіон
На перше місце для Скорпіо-
нів вийдуть любов і шлюбне 
партнерство. Ваші стосунки 
можуть підійти до такої межі, 

коли вам захочеться узаконити, оформити 
їх. Не виключено, що вам зроблять про-
позицію руки і серця. Добре на наступ-
ному тижні оголошувати про заручини, 
гуляти весілля. 

Стрілець
Стрільці швидше за все, будуть 
задіяні у справах по господар-
ству. Це гарний час для наве-

дення ідеального порядку, косметичного 
ремонту в квартирі, покупки меблів, для 
перестановки або перепланування. Зосе-
редивши зусилля на перетворення сімей-
ного вогнища в затишне гніздечко, ви най-
кращим чином реалізуєте свій потенціал.

Козеріг
Козероги наступного тижня, 
швидше за все, багато часу 
проводитимуть у розважаль-

них поїздках, розвагах, романтичних 
знайомствах і побаченнях. Попри це, 
тиждень сприятливий для складання 
іспитів, заліків. Можна починати новий 
навчальний цикл, відвідувати курси під-
вищення кваліфікації.

Водолій
Водоліям зірки рекомендують 
основну увагу приділити сі-
мейним справам. Намагайте-
ся вибудовувати відносини в 

сім'ї на основі взаємодопомоги і підтрим-
ки. Це сприятливий період для ремонту 
квартири, перепланування, для покупки 
і установки всілякої побутової техніки. 

Риби
Рибам рекомендується орі-
єнтуватися на контакти і зна-
йомства. Ви придбаєте багато, 
якщо будете активно співпра-

цювати з іншими людьми, проявіть чуй-
ність і уважність до оточуючих. Можливо, 
протягом тижня вам доведеться багато 
часу присвячувати врегулюванню чужих 
проблем. Однак при цьому у вас буде ба-
гато цікавих і корисних знайомств.

Гороскоп на тиждень
Афіша

Продаю
  Трактор у хорошому стані. Тел.: 
066 565 04 90.
 Сіно в тюках . Тел.: (03436) 2-41-02.

(з 10 по 16 лютого)

  КРОСВОРД

По горизонталі: 1. Кисіль із бузини. 
6. Просвітчасте в’язання. 7. Настільна 
гра. 9. Нахил голови або тулуба на знак 
вітання. 11. Третій степінь числа. 12. Тяж-
ке душевне переживання. 18. Плодове 
дерево. 19. «Багато-хто зневажає жит-
тєві блага, але майже ніхто не … ними 
поділитися» (Ларошфуко). 20. Листяне 

дерево. 23. Прибудова біля входу в бу-
динок. 24. Буддійський монастир-уні-
верситет. 28. Міцний спиртний напій, 
що виготовляється із соку пальми. 29. 
Континент. 30. Перегоновий автомо-
біль. 33. Чоловічий співочий голос. 34. 
Здатність сприймати та розрізняти за-
пахи. 35. Озеро в Канаді та США у групі 

Великих озер. 38. Спеціальна доріжка 
для велосипедних перегонів. 39. Маса 
чистого благородного металу в монеті. 
40. Амплуа письменника.

По вертикалі: 2. Арабська система 
віршування. 3. Злісний бур’ян. 4. Титул 
правителя у мусульманських країнах. 
5. Висушена м’якуш плодів кокосової 
пальми. 8. Винахідник акваланга. 10. 
Ранковий тонізуючий напій. 13. Міра до-
вжини. 14. Військовий священик. 15. 
Спеціалізація юриста. 16. Південне ві-
чнозелене хвойне дерево. 17. Помірний 
темп в музиці. 21. Африканська держа-
ва зі столицею Нджамена. 22. Наріст на 
дереві. 25. Бойове шикування піхоти. 26. 
Початок шахової партії. 27. Карти для 
ворожіння. 31. Французький режисер, 
письменник, художник, діяч мистецтва 
відомий в першій половині ХХ століття. 
32. «Честь – це … сором’язливість» (Ві-
ньї). 36. Давньогрецька богиня, сестра 
та дружина Зевса. 37. Солодкий напій з 
води та соку ягід.

Відповіді на кросворд в № 5:
По горизонталі: 5. Комора. 6. Ку-

раре. 10. Ішак. 11. «Скромна». 12. 
Спіч. 13. Бекет. 15. Гайно. 16. Гарем. 
20. Львів. 21. Халіф. 22. Арден. 23. Ін-
вар. 28. Івасі. 29. Рабат. 30. Жакан. 
33. Зола. 35. Аметист. 36. Аруд. 37. 
Анабас. 38. Татамі.

По вертикалі: 1. «Амок». 2. Брест. 
3. Бутан. 4. Галс. 5. Кашкет. 7. Емітер. 8. 
Ерзац. 9. Омана. 14. Ельбрус. 17. Аліда-
да. 18. Бісер. 19. Варна. 24. Аврора. 25. 
Камея. 26. Сатир. 27. Кабукі. 31. Наган. 
32. Атлас. 34. Асар. 36. Агар.

 1 2    3   
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 40        

  УСМІХНІТЬСЯ

– Наскільки ви оцінюєте вашу до-
віру до уряду за шкалою від 1 до 10?

– А можна, щоб шкала починала-
ся з нуля?

* * *
Одна газета провела опитування, в 

чому різниця між політиками і злодіями?
Увагу редакції привернула відпо-

відь: "Я багато думав над вашим запи-
танням і прийшов до висновку, що різ-
ниця між політиками і злодіями така: 
перших вибираємо ми, а другі вибира-
ють нас". Редакція вирішила нагороди-
ти цього читача річним абонементом на 
газету, пояснивши: "Ви єдиний із опита-
них, хто знайшов різницю між політика-
ми і злодіями".

* * *
За своє життя я вже зробив 60 круї-

зів... Правда, разом із Землею... Навко-
ло Сонця...

* * *
– А король-то голий?
– Зрозуміло: всі гроші пішли на на-

ряди королеви.

* * *
– Купила ковбасу. Склад: соя, емуль-

гатори, барвники... Читаю склад мила: 
мед, лактоза, масло пелюсток троян-
ди... Може, краще їсти мило?!

* * *
Всі люди діляться на дві категорії: 

ті, які вважають, що непотрібні речі слід 
викидати, і ті, які вважають, що їх не 
треба купувати.

* * *
– Моя дівчина сказала мені, що жін-

ки краще за чоловіків справляються з 
багатозадачністю. Ну, я і сказав їй сіс-
ти і заткнутися. Вона не впоралася ні з 
одним, ні з іншим...

* * *
– Апарат МРТ показав, що у мене 

великі проблеми!
– І які ж?
– Я в ньому застряг!

* * *
Біля забігайлівки стоять двоє му-

жиків, збираються випити. До них під-
ходить ще один:

– Мужики, третім візьмете?
– Як ви дізналися про нашу ком-

панію?
* * *

Раніше говорили "лох", а тепер – 
"постійний клієнт".

Побувати в космосі Емми Андієвської
…Ви не знаєте, хто така Емма Ан-

дієвська? А, між іншим, її твори реко-
мендовані дітям до читання у шосто-
му класі. Та вона ніяк не дитяча пись-
менниця. Лауреатка Шевченківської 
премії, Андієвська і поетеса, і прозаїк, 
а ще відома в усьому світі художниця. 
Це дуже непроста для розуміння мист-
киня, і її вважають знаковою фігурою 
українського модерного мистецтва. 
Ще у 1940-х роках уродженка Донеч-
чини Емма Андієвська емігрувала за 
кордон. Сьогодні вона мешканка ні-
мецького Мюнхена, але попри це не-
змінно позиціонує себе як українка.

І ось ціла експозиція робіт ті-
єї, яку із захопленням зустрічають 
в найзнаменитіших експозиційних 
залах Європи, США, Канади, прибу-
ла до Івано-Франківська. Пів сотні 
картин Емми Андієвської сьогод-
ні представлені в Музеї мистецтв 
Прикарпаття. А привезли їх сюди 
куратори луцького Музею сучасно-
го мистецтва Корсаків. «Відвідува-
чеві експозиції може здатися, що її 
роботи веселі, «мультяшні». Та це 

оманливе враження. З допомогою 
своїх образів Андієвська говорить 
про дуже серйозні речі…», — заохо-
чують до вдумливого сприйняття 
цього незвичайного малярства ку-
ратори проекту «Космос Емми Анді-
євської». Спробувати відчути й збаг-
нути цей космос відвідувачі музею 
матимуть можливість ще три тижні. 

А пізніше експозиція помандрує до 
Львова і далі Україною. Адже Емма 
запевняє, що творить найперше про 
Україну і для України. Як доказ, вона 
кожному з музеїв, де виставляти-
меться колекція її робіт, дарує одну 
картину. Не виняток і франківський 
музей. Відтепер йому належить ро-
бота Емми Андієвської «Розп’яття».

«Музикант» «Розп’яття»
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Вітаємо з ювілеєм!
Засновницю новокривотульського вокально-

го ансамблю «Надвечір’я», велику прихильницю 
українського поетичного слова й пісні, авторку 
численних поезій про рідне село, Україну, на-
тхненницю цього аматорського колективу, душев-
ну людину і нашу мудру наставницю та подругу

Параску Лук’янівну ЗАНИК
із чудовою особистою датою вітають директор 
Будинку культури с. Нові Кривотули, колектив 
«Надвечір’я» та всі аматори місцевої сцени.

Дякуємо Богу за те, що Ви у нас є, за Ва-
ше слово, за Вашу творчість, за співочий голос, 
усмішку й дружбу. Нехай Господь нагородить 
сторицею за добрі діла, нехай дарує світло Ва-
шій щирій душі, оберігає повсякчас на життєвих 
дорогах від смутку та лиха, дає натхнення й далі тішити нас своєю піснею, своїм 
віршем. Бажаємо, щоб усе ладналося в родині, в господарці і в кожній справі. 
Нехай не зраджує здоров’я, не втомлюються руки, не гасне вогник у серці на сто 
літ щасливого життя! Співаємо Вам нині разом: «Многая літа!»

У калиновім Вашім вінку — і поезія, й пісня крилата.
Хай за щедрість та вдачу таку навіть будні Вам будуть, як свята.
Хай співати, писати вірші до сто років не гасне бажання!
Хай Вам мальви цвітуть у душі і дзвенить для Вас жайворон зрання!
Хай у домі мала дітвора до бабусі весело сміється,
До порогу стежина добра і достатку барвінково в’ється!
У чудовий святковий Ваш час шлем до Бога за Вас ми молитву,
Щоб беріг і підтримував Вас на щасливі і многії літа!

У великої патріотки рідного села Нових Кривотул, людини творчої, чуйної, 
натхненної та працьовитої, засновниці вокального колективу «Надвечір’я», що 
вже багато років прославляє наш край, нашу малу батьківщину, —

Параски Лук’янівни ЗАНИК
нині свято — їй виповняється 75. Може, хтось би сказав, що це багато. Але 

вона не по літах молода серцем, все така ж співуча, талановита, поетична. Тож 
дякуємо їй з нагоди її свята за її патріотизм та небайдужість. І нехай Бог поси-
лає нашій Парасці Лук’янівні безмірно щедрот, благополуччя, родинного тепла, 
людської поваги, міцного здоров’я та дочекати столітнього ювілею!

Із повагою — сільський голова Нових Кривотул, 
колектив сільради та вся громада

  ПОГОДА

У понеділок, 10 лю-
того — дощ. Тем-
пера тура вночі: -3°С, 
вдень: +6°С. Вітер 
пів  денно-західний 
11 м/с.

У вівторок, 11 лютого 
— дощ. Ніч на темпера-
тура: +1°С, денна: +4°С. 
Вітер за хід ний 7 м/с.

У середу, 12 лютого — 
без опадів. Температу-
ра вночі: 0°С, вдень: 
+5°С. Вітер західний 
6 м/с.

У четвер, 13 лютого – 
без опадів. Нічна тем-
пература: -1°С, денна: 
+4°С. Ві тер захід ний 
7 м/с.

У п’ятницю, 14 люто-
го — без опадів. Тем-
пература вночі: -2°С, 
вдень: +7°С. Вітер пів-
денно-східний 3 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  У лютому багато інею — влітку 
багато роси.

  Подальшав обрій — на поліпшен-
ня погоди.

  Зимовий туман стелиться по зем-
лі — на відлигу.

  Глибокий сніг узимку  на дощо-
ве літо.

  В лютому дерева вкриваються 
пухнастим інеєм — на щедру медо-
ву взятку.

  Півень хвоста волочить — буде 
снігопад.

8 лютого — Напівхлібниці, Пів-
хлібниці

  «Півхлібниці» — перелом зими.
  Який день, така й весна.

10 лютого — Юхима
  Юхим вітер приніс — на сире літо.
  Якщо вітряно, то літо буде мокрим, 

бо «Юхим приніс вітер на сире літо».
14 лютого — Трохима

  Небо в зорях — на пізню весну. 
Якщо на нічному небі багато зірок, 
то буде пізня весна.

  Якщо вітряно, то літо буде мокрим.

Наостанок

З ювілеєм!
5 лютого зустріла свій 75-літній ювілей любля-

на дружина, турботлива матуся і бабуся, жителька 
села Стриганці 

 Марта Юріївна КУЗЕНКО.
У цей святковий день вся родина щиросердечно 

вітає Вас з цим радісним святом. Зичимо Вам міцно-
го здоров'я  і невичерпного щастя, тепла і злагоди, 
родинного затишку і благополуччя. Хай доля збага-
чує Вас життєвою мудрістю, енергією, натхненням і 
радістю, а у Вашому домі панують любов, злагода 
та добробут на многії і благії літа!

Рідненька матусю, бабусенько мила, 
В зимовий цей день Вам — 75!
Вітає Вас щиро вся наша родина,
Й слова найщиріші Вам хочем сказать.
Хоч років у полі життєвім, як квітів,
Та серце невтомне і щире таке ж.
Для нас воно б раде і небо схилити,
Й навік дарувати всім щастя дзвінке.
Журавлиним ключем відлітають літа,
Сивина посріблила вже скроні.
Тільки в серці у Вас та ж струна золота,

Те ж тепло незгасиме в долонях.

Хай калиновий кущ зацвіте у дворі,
Солов'ї защебечуть грайливо.
Хай ще довго сіяє Вам сонце вгорі,
А життя буде щедро щасливим!
Спасибі Вам, мамо, за щире тепло,
За людяність Вашу, за Ваше добро,
За те, що зростили, за хліб на столі.
Спасибі бабусю,  уклін до землі!

З любов'ю — чоловік, діти, онуки 
та правнучка Евеліна

З ювілеєм!
Сільський голова Угринівської ОТГ, виконком, депутатський корпус і ввесь 

колектив сільської ради вітають із 40-річним ювілеєм свого колегу-депутата
Віталія Васильовича 

ПАВЛЮКА.
У день Вашої особистої знаменної дати бажаємо Вам, щоб вона знаменувала 

час, коли до людини приходить упевненість, досвід, знання, вміння, 
а водночас — хороші ідеї, добрі плани і багато сил для їхнього звер-
шення. Нехай попереду видніє чимало вершин, які хочеться й до 
снаги долати. Нехай життя складається вдало, дарує яскраві дні 

й хвилини, приємні зустрічі, приносить лише добрі новини та 
зміни. Бажаємо, щоб якнайчастіше зустрічалися однодумці, 
поруч були надійні друзі. А Ваша праця на користь громаді 

й рідним викликала повагу та додавала ще більше на-
тхнення. Успіхів Вам, родинної злагоди, достатку, 
міцного здоров’я та довгого щасливого віку!

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

ДЕМ’ЯНЦЯ Ярослава Дмитровича, 
8.02.1958 р. н., депутата районної ради;

МІСЮРАКА Богдана Дмитровича, 
9.02.1961 р. н., директора ТзОВ «Маяк» 
(с. Клубівці);

ПЕТРІВ  Галину  Валеріївну, 
9.02.1963 р. н., секретаря виконавчого 
комітету Братковецької сільської ради;

ЧЕСНОК Лідію Петрівну, 10.02.1961 
р. н., головного спеціаліста відділу до-
кументального забезпечення і контро-
лю виконавчого апарату районної ради;

ЯВОРСЬКОГО Романа Ярославо-
вича, 10.02.1969 р. н., директора ПП 
«Шанс» (с. Липівка);

БІЛУ  Марію  Ярославівну, 
12.02.1950 р. н., директора Довгівсько-
го навчально-виховного комплексу;

НАГІРНУ  Любов  Василівну, 
12.02.1955 р. н., завідувача Радчан-
ського дошкільного навчального за-
кладу «Червона шапочка»;

ШВАЙНОГУ Ольгу Михайлівну, 
13.02.1979 р. н., завідувача сектору 
проектів та програм розвитку місце-
вого самоврядування виконавчого 
апарату районної ради.
Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

  ПОЕТИЧНЕ СЛОВО

Зачекай
Як скоро пропливають дні й роки!
Усе життя проходить, наче в сні.
Я підійду й спитаю у ріки,
Куди спішать, куди пливуть ті дні.
Чому ріка життя кудись відносить
Щасливі миті, радісні хвилини.
Та скільки не питаю і не прошу,
Чомусь вона ні трішки не спочине.
Я не встигаю поруч йти з тобою,
Не можу твого темпу я тримати.
Побудь часинку морем — не рікою,
Дозволь неспішно все в житті владнати.
Аж страшно думати, як роки пролетіли,
Усього стільки вже давно позаду.
Не віриться, що все це я прожила.
Ріка життя, я дам тобі пораду:
Якби ти течію нестримну повернула,
Зробила б я, щоб всі були щасливі,
Змінила б я тоді своє минуле.
Але, на жаль, я прошу неможливе.
Спішить ріка, хоч як її просила,
Несе мої і радість, і біду.
Наздоганять її уже несила.
Пливи собі — а я колись прийду.

Сповідь
Вінок терновий я несу на голові —
І колючки так тяжко в’їлись в шкіру.
Як боляче признатися мені,
Що цей вінок несу, бо загубила віру.
Ту віру — у святу любов і Бога,
І материнську ласку, і батьківське тепло.
Мені ніхто не показав дорогу.
А на моїй в той час все терням поросло.
Ішла я мов сліпа по тій дорозі,
Не бачачи ні світла, ні тепла.
І серце в грудях билось у тривозі,
Бо озирнувшись, бачила — пітьма.
Як часто падала я на отій дорозі,
І сил не було, щоб піднятися самій.
І не було на ній у мене друзів.
Вінок нести доводиться одній.
Куди іти і як той шлях шукати,
Який веде на світло і тепло?
І хтось мені вказав на рідну хату:
Знайдеш там все, що втрачене було.

Марія ГАВАДЗИН, 
с. Хом’яківка

Вервичка для воїна
У Вільшаницькому закладі дошкіль-

ної освіти (яслах-садку) «Сонечко» від-
бувся майстер-клас із плетіння верви-

чок від жінок-волонтерок під проводом 
Людмили Салиги, яка разом зі своїми 
подругами піклується про духовну опі-

ку наших захисників. У цій благородній 
справі брали участь працівники садоч-
ка, батьки вихованців, рідні воїнів АТО, 
учасники церковного хору, сільський 
голова. Було виготовлено біля 50 вер-
вичок, які поїдуть на Схід.

Дякуємо пані Людмилі й усім 
учасникам  майстер -класу.  Нехай 

ці  вервички  стануть могутнім за-
хистом для тих , хто буде їх носити 
із  собою. З молитвою на устах ,  з 
вервицею  в  руках  — прохання  до 
небес посилаємо, доброї долі Укра-
їні бажаємо!

Оксана СМОЛІЙ
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